
NÁDUDVARI BETLEHEMES CSOPORT JÁRT A 

BERETTYÓÚJFALUI TANKERÜLETI KÖZPONTBAN
Iskolánk, a Nádudvari Népi Kézműves Szakgimnázium és Kollégium diákjai az évkör szokásrendjéhez
igazodva idén is Betlehemes játékkal igyekeztek az adventi időszakot varázslatosabbá tenni. Ebben a
tanévben csak kevés helyszínre jutottunk el, de ezeken a helyeken annál nagyobb szeretettel fogadtak
bennünket. A közel 20 fős csoport hetekig készült erre az időszakra, és nagy örömmel mutattuk be a makettel,
énekkel, humorral, hangszerrel színesített nádudvari gyűjtés nyomán összeállított műsort az általános
iskolában, és az intézménnyel kapcsolatban álló szervezeteknek. Az idei évben első alkalommal látogattunk el
a Berettyóújfalui Tankerületi Központba, ahol az ott dolgozóknak valamint a város vezetésének szerettünk
volna egy kis varázslatot vinni a napi munkájukba. A Betlehemes játék Berettyóújfalu szívében található

Makk Kálmán Mozi előtt került bemutatásra,
amely teljesen elvarázsolta a nézőközönséget.
Az előadással sikerült megidézni az advent
hangulatát, a dramatikus játék csodája, maga a
karácsonyi csoda is megtapasztalható volt,
hiszen a város harangja pont akkor kondult
meg, amikor a szövegben a "MENNYEI HARANG
SZÓL" mondat hangzott el.
Betlehemezésben részt vett tanulók:
Öreg: Sámuel Szilárd.
Pásztorok: Jancsó Krisztián, Csengeri Attila,
Szász Attila Kende, Varga Mihály.
Angyalok: Gyöngy Hajnal, Gyöngy Ilona,
Jágerszki Judit, Májercsik Sas Tünde, Nagy
Fanni, Forgó Erika, Nemcsis Erzsébet, Borbíró
Réka, Csáti Csobán, Sarkadi Eszter.
Az előadás megtekinthető az alábbi oldalon:
https://www.youtube.com/watch?v=wRAFflswk
kE&t=486s

https://www.youtube.com/watch?v=wRAFflswkkE&t=486s
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A Derecskei Bocskai István Általános Iskolában belső szakmai továbbképzést szerveztek november 2-án, az
őszi szünetet követő első tanítási napon. Ezt az alkalmat a pedagógusok szakmai tudásának fejlesztésére
szánták. Az intézményben fontos a szakmai tudás mélyítése, az ismereteknek és készségeknek a megújítása,
bővítése, fejlesztése. Katonáné Ferencz Éva igazgató asszony a továbbképzés megnyitóján köszöntötte
derecskei, konyári, tépei kollégákat, bemutatta a foglalkozásokat tartó előadókat, kiemelte az ismeretek
bővítésének fontosságát.
A nevelőtestület tagjai négy csoportban, felváltva vettek részt valamennyi műhelyfoglalkozás munkájában,
melyek vezetését több kiváló előadó, az iskola pedagógusai és külső szakemberek vállalták. Gulácsi Ilona,
Nagyné Szegedi Ildikó tanítónők a „Drámapedagógia, drámajátékok az iskolai gyakorlatban” címmel
tartottak élvezetes interaktív, gyakorlatias foglalkozást a drámapedagógia módszertanáról. A gyakorlatokon
belül, néhány játéktípusból kaptak a munkatársak ízelítőt. Szó esett a dramatikus nevelés pozitív hatásairól is,
amelyet a résztvevő pedagógusok megtapasztalhattak a közös játék során. A jó hangulatú foglalkozáson a
következő kérdésekre adtak választ a tanítónők: Milyen pozitív hatásai vannak a dramatikus nevelésnek? Mire
jó a játék? Mi a mi feladatunk a tanítás, nevelés során? Válasz: „Meg kell tanulnunk a gyermek szemével látni
és fülével hallani, meg kell tanulnunk a gyermek élményvilágának a szintjét beszélni. Ennek feltétele pedig nem
kevesebb, mint a gyermekbe vetett bizalom, az iránta érzett felelősség, melyből nyílt és derűs légkörben,
ésszerű szabályok között, a gyermek felelőssége is kicsírázik”
Fegyverneki Gergő tanár, tréner, egyetemi oktató a „Digitális élménypedagógia: Szemlélettől a jó
gyakorlatokig” címmel néhány digitális és offline élménypedagógiai módszert mutatott be, melyek
illeszkednek a 21. századi változásokhoz, így például a digitális generációhoz, újfajta munkaerőpiaci
tendenciákhoz és persze a korszerű tanításhoz. Ezek könnyen adaptálható, kipróbálható jó gyakorlatok.
Emellett bemutatta a Bűvösvölgy Médiaértés-oktató Központ tananyagfejlesztéseit. A kiváló
digitálispedagógia-szakértő IKT témában hazai és nemzetközi konferenciákon ad elő, és rendszeresen publikál.
Digitális jó gyakorlatait igazán motiváló, élményszerű műhelyfoglalkozások keretében osztja meg
pedagógusokkal szerte az országban, így egykori általános iskolájában is. Nagy szakmai alázattal, sok humorral
fűszerezett előadása tele volt ötletes módszerekkel, technikákkal.
Gönczi Tímea, az iskola pszichológusa a „mindfulness” fogalmáról, a tudatos jelenlét, az éber figyelem
fontosságáról, hasznáról, tanulhatóságáról tartott interaktív előadást. A „mindfulness” angol szót magyarra
általában tudatos jelenlétként vagy éber figyelemként szokták fordítani, eredetileg azonban mindössze annyit
jelent: ‘tudatosság’, ‘figyelem’. Alapvetően arra a folyamatra utal, amikor a figyelmet szándékosan és
ítélkezésmentesen a jelen pillanat tapasztalatai felé fordítjuk. Azt az állapotot a mindennapi életben gyakran
tapasztaljuk, általános jelenség, amikor a tudat elvándorol a jelen pillanatból, mert például máson kezdünk
gondolkodni. A tudatos jelenlét során észrevesszük ezt az elkalandozást, és visszatereljük a figyelmet az itt és
most felé. Az előadás tanulsága: figyelünk – elterelődünk – észrevesszük – visszatereljük – figyelünk – és így
tovább… – ez a tudatos jelenlét alapvető dinamikája. A zeneterápia eszközeivel kiegészített foglalkozás igazi
élményt nyújtott, ezáltal kikapcsolódni is segített.
Dombi Imréné helyi pedagógus, az asszertív kommunikációról tartott előadásában értelmezte mit jelent az
asszertivitás. Az asszertív kommunikáció olyan kommunikációs, viselkedési mintázat, amelynek során az
asszertívan kommunikáló személy magabiztosan, a saját érzéseit, szükségleteit tudatosítva tud megnyilvánulni
érzelmileg nehéz szituációban is. Egyúttal képes arra is, hogy meghallgassa, felfedezze és megértse a másik fél
érzéseit, igényeit, szükségleteit. A kolléganő nagyon aktuális és minden ember számára hasznos témát bontott
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ÜNNEPRE VÁRVA
ADVENTI HANGVERSENY 

ki a foglalkozáson, amelybe bevonta a többi pedagógust is. Kitért előadásában arra is, hogy ez a
kommunikációfajta tanulható, fejleszthető. Világossá tette szemléletes bemutatójában, mi is az asszertív
kommunikáció célja, milyen kommunikációs stílusok vannak. Mindenki kiválaszthatta, rá vajon melyik jellemző
leginkább. Előadását azzal színesítette, hogy a mindennapi életből vett különböző szituációkon keresztül
mutatta be a kommunikációs stílusok jellemzőit, eredményességét, hatását. Tanulságként levonható: az
emberek élethelyzetüknek megfelelően alkalmazhatják az asszertív kommunikációt. Segítségével tisztább,
erősebb, őszintébb kapcsolatokat építhetnek ki.
A jó hangulatú nap végén igazgató asszony megköszönte az előadóknak azt, hogy a tantestület tagjai
feltöltődhettek a tartalmas, motiváló hatású előadásokon.

A helyi református templomban adventi hangversenyen szerepeltek a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola
tanulói és tanárai, természetesen a járványhelyzethez igazodó kellő elővigyázatosságok betartásával.
A műsorban hallható volt furulya szóló zongorakísérettel, gyermekkórus hegedű és zongorakísérettel,
fuvolatrió, gitárzenekar, fafúvós kamaraegyüttes, és fúvószenekar. Közreműködött a Kék-Kálló
Citerazenekar, és művészeti vezetője Csik István.

Felkészítő tanárok: Czinege Edit, Csávásné Kubassy Klára,
Fazakas Árpád, Jantyik Hanna, Jäger Éva, Kövér Péter, Krucsó
Zoltán, Suba Sándor, Vadnai Eszter. Zongorán közreműködött
Szamosközi Gergő.
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ADVENTI PILLANATOK –

ÜNNEPVÁRÁS A KÖRÖSSZEGAPÁTI 

ISKOLÁBAN
Karácsonyhoz közeledve díszbe borult a Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola Körösszegapáti
Tagiskolája, hiszen feldíszítették a közös karácsonyfát. A tantermek és folyosók mellett a szívüket is díszbe
öltöztették. Fontosnak tartják, hogy ebben a rohanó világban az ünnepi időszakban egy kicsit megálljunk,
elcsendesedjünk és az ünnepre hangolódjunk. Az adventi várakozás időszakában hétről-hétre meggyújtották
a kézzel készített adventi koszorú gyertyáit. Minden alkalomra más és más osztály készült: versekkel,
dalokkal, közös énekléssel várva az ünnepet.
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ADVENT A LÉTAVÉRTESI 

IRINYIBEN

ADVENTI FORGATAG

A Diákönkormányzat kezdeményezésére a Létavértesi Irinyi József Általános Iskola az adventi várakozás
időszakában karácsonyi hangulatot varázsolt a tantermekbe és az intézmény udvaraira. Az örömteli várakozás
időszakában, ünnepi műsorok kíséretében meggyújtottak egy-egy gyertyát az iskolaépületekben elhelyezett
adventi koszorúkon. A meggyújtott gyertyák a hitet, a reményt, a szeretetet és az örömöt jelképezik. A kreatív
közösségnek és a nagylelkű szülői felajánlásoknak köszönhetően adventi vásár szervezésére is lehetőségük
nyílt.

EFOP-1.3.9-17-2017-00082 azonosítószámú „Iskolaközpontú helyi együttműködések támogatása Sápon”
pályázat fenntartási időszakában Adventi vásári forgatag valósult meg. A Sári Gusztáv Általános Iskola és
Alapfokú Művészeti Iskola Ökrös István Tagiskolájának tanulói pedagógusaik irányításával készítettek
adventi koszorút, karácsonyfadíszeket, karácsonyi ajándékokat. Minden alkotás örömmel készült, a vidám
foglalkozáson a zene is ünnepi hangulatot keltett. A szülők támogatásáért nagyon hálásak, akik ez alkalommal
viszont személyesen nem tudtak részt venni a programon, de az osztályok ünnepléséhez hozzájárultak finom
süteményeikkel.
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ADVENT MÁSODIK VASÁRNAPJÁN 

A BARSIS DIÁKOK ÜNNEPI MŰSORA

LEGVARÁZSLATOSABB DÍSZÍTÉS

December 5-én, Advent második vasárnapján a Barsi Dénes Általános Iskola - első és harmadik
osztályosokból álló - 4 csoportjának tanulói hangulatos ünnepi műsort adtak elő Komádi Főterén. A
gyerekeket Kovács Erika tanító néni készítette fel. Nagy sikert arattak a kisiskolások.

Az év egyik legszebb ünnepi időszakában az Irinyi Károly Általános Iskola Gáborjáni Telephelyének nagyobb
tanulói is lelkesen dekorálták az ablakokat, ünnepi pompába öltöztették az osztálytermeiket.

A Szűcs Sándor Általános Iskola eredményesen pályázott az „Öltöztessük
Karácsonyi díszbe településünket” 2021. évi adventi pályázaton, ahol a
„Legvarázslatosabb díszítés” címet nyerte el.

Ezúton is köszönik a zsűri tagjainak az elismerést!

KARÁCSONYVÁRÁS
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„AZÉRT VAN AZ ÜNNEP, MERT NEM 

LEHET CSODA NÉLKÜL ÉLNI”

VÁLTS EGY CSOKIT MOSOLYRA!

Az Adventi gyertyagyújtás, mely a szétáradó világosságot, a hitet, a reményt, a szeretet és az örömöt jelképezi,
méltón előkészítette az ünnepet. Az osztály fenyőfájának feldíszítése kellően ráhangolt mindenkit a
Karácsonyra. A járványhelyzetre való tekintettel online formában készültek karácsonyi műsorral, a
gyerekeket internetnek köszönhetően szülők is megtekinthették. Immár hagyománnyá vált, hogy a kis iskola
diákjai is hozzájárulnak a falu karácsonyfájának díszítéséhez. A gyerekek nagy lelkesedéssel készítették a
díszeket technika órákon és a délutáni foglalkozásokon. A saját munkáikat felrakva élhették át a község minden
lakójával a Karácsony együtt várásának örömét.

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács Titkársága az
ÁGOTA Alapítvány - az állami gondoskodásban élő és
veszélyeztetett fiatalok támogatásáért - és a Szeged-
Csanádi Egyházmegye Szent Ágota Gyermekvédelmi
Szolgaltató kezdeményezésének támogatása
érdekében ,,Válts egy csokit mosolyra" elnevezéssel
idén hetedik alkalommal tette közzé felhívását,
melyhez az Irinyi Károly Általános Iskola is
csatlakozott. Nagyon sok édesség összegyűlt, melyet
a tanulók önzetlenül, szívből adományoztak azoknak,
akikhez nem jutna el ilyen jellegű ajándék.
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A DERECSKEI MŰVÉSZETI 

ISKOLÁSOK ÜNNEPI ZENÉLÉSE

Idén hatodik alkalommal már több mint ezer általános
iskolában szervezték meg a PontVelem Okos Program
keretében a karácsonyi MosolyManók akciót november
és december között a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és
a GLS Hungary együttműködésével – a nehéz helyzetbe
került családok támogatására.
Az Emberi Erőforrások Minisztériumának Köznevelésért
Felelős Államtitkársága támogatásával megvalósuló
akcióban a szervezők célja az volt, hogy idén
karácsonykor is több ezer gyermek arcára varázsoljanak
mosolyt az ajándékadományok segítségével. Egyrészt a
rászoruló gyermekeknek, akik örülnek a meglepetéseknek,
másrészt azoknak, akik adnak, mert megélhetik az
önzetlen segítés örömét. Az Irinyi Károly Általános Iskola
diákjai az általuk már nem használt, de jó állapotú vagy új játékaikat rakták dobozba, becsomagolták, majd
ráírták, hogy milyen nemű és korú társuknak küldik azokat. A csomagokba olyan ajándékok kerültek, melyek
az ajándékozó gyerekeket is örömmel töltenék el. S a legnagyobb öröm az volt, hogy a tanulókat egyáltalán
nem kellett ösztönözni, a program kihirdetésének másnapján már rengeteg felajánlás érkezett.

„Öt forintot az állatokért!” Karácsony alkalmából nem csak a gyerekekre, hanem az állatokra is gondolt az
Irinyi Károly Általános Iskola, így öt forintosokat gyűjtöttek számukra. Több mint tízezer forint gyűlt össze,
melyet nem egy alapítványnak, hanem egy kidobott kutyákkal és macskákkal önszántából segítő fiatalemberhez
jutattak el, ezzel kicsit megkönnyítve a mindennapi munkáját és kifejezhették hálájukat. Az állatok nem tudnak
magukról gondoskodni, így nekünk kötelességünk ezt megtenni!

A téli szünet előtti utolsó tanítási napon, a Derecskei Bocskai István Általános Iskolában ünnepi hangulatot
varázsoltak a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola hangszeres tanulói. Az óraközi szünetekben az intézmény
folyosóján karácsonyi zeneszámokat játszottak. A kiváló hangulatot jelzi, hogy a dalok közül többet a fellépőkkel
együtt énekeltek a kíváncsiskodók.

Közreműködő pedagógusok:
Debreceni Zsuzsanna – trombita
Orbán Nóra – tenorkürt
Gál Imre – trombita
Mazsu Bálint – tenorkürt
Simon Petra – hegedű
Vadnai Eszter – hegedű

MOSOLY MANÓK

ÖT FORINTOS AKCIÓ
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NÁDUDVARI HAGYOMÁNYOK

ADVENT HOSSZÚPÁLYIBAN
Hagyományokhoz híven szépen feldíszített, hatalmas adventi
koszorúkat helyeztek el a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola
mindhárom épületében, hogy a diákok az iskolában is részesei
legyenek az ünnepre való várakozás meghitt, örömteli pillanatainak.
December 2-án meggyújtották a koszorúk első gyertyáit. Az
elkövetkező hetekben a „nagyiskolában” a felsős, a „kisiskolában” az
alsós osztályok egymást váltva gyújthatták meg a koszorúkon a soron
következő gyertyákat az adventi időszak során. A tanulók, illetve
nevelőik rövid történeteket meséltek el az adventi időszakról, a
gyertyagyújtás szokásairól, majd közös énekléssel, karácsonyi dalok
hallgatásával tették még ünnepélyesebbé a meghitt pillanatokat.

November hónap végén elérkezett az advent időszaka. Ezt igyekeztek valódi elcsendesüléssel tölteni a
Nádudvari Népi Kézműves Szakgimnázium és Kollégiumban. Vasárnaponként a kollégisták gyújtottak gyertyát,
hétfőn reggelente pedig az iskola közössége.
Szerdánként csendes adventi hangolódó estéket
tartottak, ahol mézeskalács sütésre és
gyertyamártásra is volt lehetőség.
A csendet december hatodikán láncos Miklós törte
meg, aki faggatózó kérdéseivel és kormozó
hangulatával nemcsak a népi kézművesbe, hanem a
szomszédos általános iskolába is ellátogatott.
A város adventi koszorújának negyedik gyertyáját
tanulóik angyal kórusának éneke mellett gyújtották
meg 19-én. A korábbi évek gyakorlatához képest
kevesebb helyszínen készültek a Betlehemes
csoporttal a fény születésének hírét átadni.
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ADVENT A ZICHY GÉZA 

TAGISKOLÁJÁBAN

ÜNNEPVÁRÁS A DERECSKEI 

BOCSKAIBAN

A Sári Gusztáv Általános Iskola Zichy Géza
Tagiskolájában az Adventi időszak során,
minden nap egy-egy az ünnepkörhöz
tartozó irodalmi alkotás került az aulában
elhelyezésre. Vasárnaponként jelképesen az
ablakokban gyújtották meg a gyertyákat. Az
utolsó tanítási napon a helyi vállalkozótól
kapott hatalmas fenyőfa köré gyűltek az
intézmény tanulói és dolgozói. Az első és
harmadik osztályos diákok készültek
táncos, verses meglepetéssel társaik
számára. A szülők és az iskola partnerei az
internet segítségével kapcsolódhattak be
az ünnepi pillanatokba.

Az első iskolai Mikulásvárás után nagy lelkesedéssel kezdtek el készülődni a következő szép ünnepre, a
karácsonyra. Térbeli fenyőfából készítettek asztali díszt a Derecskei Bocskai István Általános Iskolában.
Megismerték a gyerekek ezt a technikát, ami nagyon tetszett nekik. Fenyődísznek angyalkát színeztek és
állítottak össze. Munka közben karácsonyi dalokat hallgattak és énekeltek.

ÜNNEPI HANGULATÚ VOLT A KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS



JÓNAK LENNI JÓ!

KARÁCSONYI ÉNEKEK

CIPŐSDOBOZ AKCIÓ

7. A OSZTÁLY ADVENTI KÉSZÜLŐDÉSE
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A Derecskei Bocskai István
Általános Iskola több osztálya is
csatlakozott ehhez a nemes
kezdeményezéshez. A 4. a és a 4. b
osztály minden tanulója készített
ajándékcsomagot, de az 1. b, 1. c és
a 2. c, 2. d osztályból is vittek
szépen becsomagolt dobozokat a
művelődési házba.
A 4. a osztály tanulói és tanítóik:
Hatháziné Jónás Mária, Szalontainé
Tóth Gabriella

December 11-én Dománné Molnár Anita tanárnő 5. c osztályos tanítványaival meghitté varázsolta az advent
élményszerű pillanatait. Az alsó és felső tagozatos gyerekeknek gitárkísérettel, csengő hangon énekeltek
nagyon szép téli, adventi és karácsonyi dalokat.

Az iskola a hagyományaihoz híven bekapcsolódott a
Baptista Szeretetszolgálat által szervezett országos
CIPŐSDOBOZ akcióba. Idén 113 db ajándékcsomagot
juttatak el Máté András baptista hitoktató segítségével a
hajdúszoboszlói gyűjtőpontra. Az összegyűjtött cipősdoboz
ajándékokat a Baptista Szeretetszolgálat országos önkéntesi
hálózatán keresztül juttatta el a gyermekekhez, még az
ünnepek előtt.

A 7. a osztályos tanulók
csodálatos alkotásokkal
varázsolták meghittebbé
az adventi készülődés
időszakát a diáktársaik
számára. Az elkészült
művek az intézmény felső
tagozatának folyosóját
díszítették.
Tanulóik különböző
osztályprogramokkal
hangolódtak az
ünnepekre.
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Az osztályterem dekorálásával
meghittebbé varázsolták a
mindennapokat. Feldíszítették
az ablakokat, az ajtót, a
faliújságokat.
Több osztály is rendezett
„Télapó bulit”, ami jó
hangulatban telt, sokat
táncoltak, énekeltek. Itt adták
át a Mikulás csomagokat
egymásnak.

December 11-e, szombat az
advent témakörében telt. A
Diákönkormányzat Télapója a
krampuszaival minden osztályterembe ellátogatott, hogy a jó gyerekeknek szaloncukorral kedveskedjenek.
Ezen a napon minden osztályban érdekes programok várták a tanulókat:
Voltak, akik adventi szokásokat idéztek fel. Ezeket az érdekességeket Learningapps-os és Wordwall-os
játékokkal tették színesebbé.
Más osztály az otthoni ünnepi asztali terítékhez hajtogatott szalvétából különleges lótuszvirágformákat,
valamint madárkalácsot is sütöttek. A délelőttöt süteménykóstolással és játékos-táncos bulival zárták.
Több osztály töltötte ezt a napot társasjátékozással. Jó volt látni, hogy mennyire jól összehozza a játék az
osztályközösségeket, milyen jól együttműködnek, felszabadulnak. A sport is jó lehetőséget kínál a közös ünnepi
hangulat megteremtésére. Voltak, akik játékos rejtvényfejtéssel töltötték az időt a tornateremben, a jelképes
hóemberépítés, hócsata és szánkózás vidám perceket szerzett valamennyi diáknak. A karácsonyi kreatív
kézműveskedés idén sem maradhatott el, ahol a diákok különböző ajándékokat készítettek a szeretteiknek.

Az adományozás szívügye a Derecskei Bocskai István Általános Iskolának, így a felső tagozatos tanulók a
MosolyManók kezdeményezés mellett a derecskei adománygyűjtésben is részt vettek. A Derecskei Szociális
Család- és Gyermekjóléti Központ és a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár évről évre megszervezi
a rászoruló családok számára a gyűjtését.

KREATÍV 

PROGRAMOK

MOSOLY MANÓK ÉS DERECSKEI ADOMÁNYGYŰJTÉS
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ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS SÁPON 

ÜNNEPI KÉSZÜLŐDÉS 

SZENTPÉTERSZEGEN
Karácsonyra hangolódott az Irinyi Károly Általános Iskola Fekete
Borbála Általános Iskolája. Az intézmény tanulói megállíthatatlan
lendülettel dolgoztak az ünnepi dekoráción, mely a szentpéterszegi
iskolába is elhozta a szeretet ünnepét. A kreatív díszek először a
Télapót csalogatták be az épületbe, aki rengeteg finomsággal hálálta
meg a gyerekek lelkesedését, majd az alsó tagozatosok az iskola
karácsonyfáját halmozták el gondoskodásukkal. Az örökzöldet
ellepték a különböző, nagy gonddal elkészített csengőcskék és zoknik,
majd a díszekhez csatlakozott egy saját kezűleg készített betlehemi
jászol is.

A Sári Gusztáv Általános Iskola és Alapfokú Művészeti
Iskola Ökrös István Tagiskolájának tanulói és dolgozói
karácsonyi műsort adtak elő Sáp település
rendezvényterén december 19-én.
A művészeti iskola pedagógusai készítették fel a dráma- és
zeneművészeti tagozat tanulóit, akik színvonalas műsorral
készültek, melyet az ünnepségen adtak elő. Az előadásban
versek, furulyaszólók, duettek váltották egymást. Zárásként
a gyerekek mellett az iskola dolgozói együtt énekeltek egy
szép karácsonyi dalt, amelybe a település lakosságát is
bevonták, így a rendezvényen résztvevők átérezték a
szeretet ünnepét. A műsor zárásaként közösen
meggyújtották az adventi koszorún a második gyertyát.



LÉTAVÉRTES IRINYI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

BEREKBÖSZÖRMÉNYI KOSSUTH 

LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA
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December 6-án délelőtt a Létavértes Irinyi János Általános Iskolába látogatott a Diákönkormányzat Mikulása,
és kissé ijesztő Krampuszai. Az igazságos Nagyszakállú az Irinyis tanulók mindegyikét kedves ajándékkal
jutalmazta. Délután tovább folytatódtak a programok, hisz osztálykeretben tánccal, mozizással,
kézműveskedéssel, játékos vetélkedőkkel zárult a nap.

December 6-án a Berekböszörményi Kossuth Lajos
Általános Iskolába is bekopogott a Mikulás, és magával
hozta krampuszait is. A gyerekek énekszóval várták a
nagyszakállút. Nagy volt az öröm, de az ijedtség is – a
karmpuszoktól – mikor a Mikulás mindenkinek átadta a
csomagot. Az alsós gyerekeknek további meglepetésekkel is
kedveskedtek. Csillogott a szemük és fülig ért a szájuk ezen
a napon. A felső tagozatosok is várták már ezt a napot,
megörültek a gazdag csomagnak. A pedagógusoknak
örvendetes volt látni ezen a napon a gyerekek boldogságát.

MIKULÁS AZ 

ISKOLÁKBAN



HAJDÚSZOBOSZLÓI BÁRDOS LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

MAGYARHOMOROGI SZABÓ PÁL ÁLTALÁNOS 

ISKOLA

BARSI DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLA
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Egy év kihagyás után újra lehetősége nyílt a Hajdúszoboszlói Bárdos
Lajos Általános Iskola 1-2. osztályosainak, hogy folytassák a
hagyományt és a Vojtina Bábszínházban ünnepeljék a Mikulást.
Már az előadás előtt megjelentek a Mikulás manói, Krumpli és Nudli,
hogy jókedvre hangolják a gyerekeket. Megénekeltették és vicces
jelenetekkel szórakoztatták a közönséget.
„Úgy látszik, innen jönnek a hópelyhek. Furcsa ház ez. Ki lakhat benne?
Biztosan egy varázsló, vagy egy boszorkány, vagy tündér, vagy démon,
aki hóval akarja beborítani az egész világot. Csak egy ütött-kopott
öregasszony! Ez itt a világ vége!
Mit tegyek? – ezt gondolja magában a mostohájától menekülő lányka
Holle anyó házánál. S az, hogy mit és hogyan tesz, bizony
meghatározza a további életét. Holle anyó meséje igazán bábszínpadra
kívánkozó történet, hiszen itt a kemence, az almafa, a seprű is
beszélgetésbe elegyedik, sőt dalra is fakad.”
Ezekkel a szavakkal ajánlották az alkotók a „Holle anyó” című
előadást. És valóban minden megtörtént, ami a mesékben is
megtörténhet. Gonosz mostoha, próbatétel, beszélő kemence, almafa,

éneklő seprű és mesés jutalom a történet végén. Mindez csodás díszletek, jelmezek, bábok és remek zenei
betétek közepette.
Az előadás végén pedig természetesen megérkezett a Mikulás is. A gyerekek dalokkal, versekkel
szórakoztatták őt. A dicséretek mellett mindenkinek jutott a szaloncukorból is.

December 6-án a Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskolában is járt a
Mikulás.
Az alsó tagozatos tanulók kézműves és játékos foglalkozásokon vettek
részt, utána pedig nagy izgalommal várták a Mikulás érkezését. A
gyerekek dallal kedveskedtek a Mikulásnak és krampuszainak, akik
viszonzásképp minden jelenlévő tanulónak egy-egy csomagot adtak át.
A felsős tanulók is részesültek az ajándékokból, ők délután az
osztálytermükben ünnepelték meg ezt az ünnepet.

A Barsi Dénes Általános Iskolába december 6-án ellátogatott a Mikulás. Az „Emeletes iskolában” a felső
tagozatos gyerekeknél a Télapó két krampusz kíséretében ment be az osztályokba, ahol kiosztották a Komádi
Városi Önkormányzat és a Komádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közös meglepetését.
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A Táncos Iskola alsó tagozatos tanulói is megkapták ezt a csomagot, melyet a Mikulás anyó és az éppen
ügyeletes kis krampusza adott át. Ezáltal boldogabbá tették ezt a napot a gyerekek számára!

A Sári Gusztáv Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Ökrös István
Tagiskolájának tanulóit meglepetésként érte, hogy nemcsak egy csomagot
kaptak a Télapótól, hanem kettőt is. Sáp település tíz évnél fiatalabb
gyermekei a Mikulástól ajándékot kaptak, amikor egy rövid műsorral
köszöntötték őt a közösségi téren. Mindenki jó gyermek volt, senki nem kapott
virgácsot, az ajándékcsomagnak nagyon örültek. Később a sápi tanulókat a
Mikulás az intézmény előtt fogadta. Minden iskolába érkező gyermek
ajándékcsomagot kapott. A kisebbek verset is szívesen mondtak és énekeltek is
a Télapónak, bátran válaszoltak a kérdésre: „Jók voltatok?”

SÁRI GUSZTÁV ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ 

MŰVÉSZETI ISKOLA ÖKRÖS ISTVÁN TAGISKOLA



HAJDÚSZOBOSZLÓI BÁRDOS LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

„ AZ ARANY LÓ MESÉJE” MESEÍRÓ PÁLYÁZAT

ISKOLAI MESEMEMONDÓ VERSENY

Az „Arany ló gyermekei” meseíró pályázat keretén belül 77 magyar történelmi
témában mese írására volt lehetőség, mellyel többen éltek a Hajdúszoboszlói
Bárdos Lajos Általános Iskola tanulói közül. Aranyos Hanna 6.b osztályos tanuló
meséje a pályázatban sikeresen szerepelt, hiszen története saját neve alatt
jelent meg „Az Arany ló gyermekei” mesekönyvben, melyhez nagy szeretettel
gratulálunk!

Két év kihagyás után november 10-én délután tartotta meg a Hajdúszoboszlói
Bárdos Lajos Általános Iskola mesemondóversenyét az alsó tagozatosok
számára. Minden osztályból a legjobbak mondhatták el meséjüket a zsűrinek és
a nézőközönségnek, akiket a versenyzők hívhattak meg az osztálytársaik közül. A
zsűri tagjai voltak: Sándorné Balla Judit – intézményvezető-helyettes, Arany-Dóró
Kitti - magyar szakos tanár és Takács-Nagy Anita magyar szakos tanár.
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BÜSZKESÉGEINK



NEMZETKÖZI MIKULÁS KUPA

VÁROSI ÚSZÓ DIÁKOLIMPIA
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A következő eredmények születtek:

A díjazottak Oklevelet és apró ajándékot kaptak. Az első helyezettek könyvjutalomban is részesültek és ők
képviselhetik az intézményt a Járási Móra Mesemondóversenyen, amit a járványhelyzet miatt tavasszal
rendezhetnek meg.

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos
Általános Iskola két csapata is részt
vett a december 5-én, Debrecenben
megrendezésre került 25. Eötvös
Mikulás Kupa Nemzetközi
Röplapdatornán.
Csapataik a 4. és az 5. helyen
végeztek!
A 4. helyezett csapat tagjai: Kutasi
Napsugár, Biró Kamilla, Kincses
Boglárka, Rácz Andrea, Zudor
Viktória, Szirák Bianka.
Az 5. helyezett csapat tagjai:
Mariann Hemriette Ana, Jenei Dóra,
Nagy Vivien, Petermann Fruzsina,
Szarvas Vivien, Török Nóra.

1-2. osztályosok

I. helyezett: Ungai Eszter 1. a Felkészítő pedagógus: Szűcsné Kiss 

Ildikó

II. helyezett: Trényi Lia 2. a Felkészítő pedagógus: Czeglédiné 

Kukucska Katalin

III. helyezett: Kovács Ádám 2. b Felkészítő pedagógus: Bordán 

Ildikó

3-4. osztályosok

I. helyezett: Barabás Linda 3. b Felkészítő pedagógus: Tömöri Ilona

II. helyezett: Kocsis Róbert 4. a Felkészítő pedagógus: Dankóné 

Ládi Tímea

III. helyezett: Huszti Alexa 3. a Felkészítő pedagógus: Zsíros 

Renáta

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 2021-ben is részt vett a Városi Úszó
Diákolimpián. A 3.b osztályból Gönczi Szonja, 50 m mellúszásban 3.helyezést ért el.
Ezzel a helyezéssel bejutott a megyei döntőbe.
Gratulálunk a az intézmény tanulóinak a kiváló eredményekhez!



HOSSZÚPÁLYI IRINYI JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA

SIKER AZ ÚSZÓVERSENYEKEN

HÁZI RÖPLABDADÖNTŐ

VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY

kisdiák az 50 m-es gyorsúszásban 2., míg az 50 m-es mellúszásban 1. helyezést ért el. Testvére, a 6. c osztályos
Hegedűs Tamás pedig mind a 100 m-es mellúszásban, mind a 100 m-es hátúszásban az 1. helyen végzett.

A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolában házi röplabdabajnokságot tartottak. A gyerekek két
kategóriában nevezhettek: I. kategória - fiúk (2 fő) - 7 csapat nevezett; II. kategória - lányok (2 fő) és vegyes (1
fiú és 1 lány) - 7 csapat nevezett. A diákok ügyesen játszottak és nagyon jól érezték magukat. A bajnokságot
szervezte: Kovács Dávid, munkáját segítette Szima József.
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A Debrecenben rendezett Hajós Alfréd Kupa IV. fordulójában szép
eredményeket ért el a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola
tanítványa. Hegedűs Tamás 6. c osztályos tanuló 200 m mellúszásban a
harmadik, 100 m gyorsúszásban a 4. és 100 m hátúszásban az 5. helyet
szerezte meg!
Gyulán a IX. Várfürdő Kupa úszóversenyen, amit Széchy Tamás emlékére
rendeztek 3 érmet sikerült nyernie Tamásnak: 2 ezüstöt (200 m vegyes, és
50 m pillangó) és 1 bronzot (50 m gyors).
Nyíregyházán a Szabolcs Kupa úszóversenyen pedig 2 érmet szerzett
kitűnő úszásával: 1 aranyat (50 m pillangó) és 1 ezüstöt (50 m mellúszás).
Felkészülésében segíti: Hegedűs Zoltán.
December 10-én a Debrecenben megrendezett Úszó Diákolimpia megyei
döntőjében az iskolából három tanuló vett részt. A versenyen kimagasló
teljesítményt nyújtottak, hiszen mindhárman 2-2 éremmel tértek haza.
Bostyán Zsófia 6. c osztályos tanuló a 100 m-es hátúszásban 3. helyezett,
míg a 100 m-es mellúszásban 2. helyezett lett. Hegedűs Ákos 3. c osztályos

Az Országos Tűzmegelőzési Bizottság 2021-ben, immáron nyolcadik alkalommal hirdette meg alkotói
pályázatát. A megmérettetésre szabadkezi rajzokat, egyéb kézműves alkotásokat küldhettek be a gyerekek,
illetve számítógépes programot is készíthettek, de írhattak verseket vagy meséket is. A Hosszúpályi Irinyi József
Általános Iskolából két tanuló nevezett be a versenyre. A 6. c osztályos Bostyán Zsófia az „Akire számíthatunk”
címmel egy verset írt, míg Kiss Laura 8. c osztályos diák „Domby Márton levele” címmel egy fiktív levelet

A következő eredmények születtek:

I. kategória:

1. helyezett: Barta Sándor, Magyar Milán

2. helyezett: Kovács Márk, Lakatos Kornél Gyula

3. helyezett: Farkas Roland, Marczis Ádám

II. kategória:

1. helyezett: Kaszonyi Nelli, Lakatos Teodóra

2. helyezett: Ökrös Bence, Vásári Noémi

3. helyezett: Bostyán Zsófia, Szücs Lóránt



alkotott. Az eredményhirdetésre a napokban került sor, és nagy örömmel fogadták a hírt, hogy Zsófia versét 1.
helyezéssel jutalmazta a szakértő zsűri, Laura pedig 2. helyezést ért el alkotásával. A tanulók felkészítője Kiss
Csaba volt.

Mesemondó verseny negyedik osztályosoknak:
A Hosszúpályi Irinyi József Attila Általános Iskolában elkezdődött az alsó tagozatos kisdiákok
mesemondóversenye. Először a negyedikes tanulók mérettették meg magukat. Nagyon ügyesen szerepeltek.
A jelenlegi járványügyi helyzet miatt csak a diákok, a felkészítők, szervezők és a zsűri volt jelen, illetve Erdős
Lajos, aki felvételt készített a versenyről, hogy a szülők is láthassák gyermekeiket.
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Mesemondó verseny harmadik osztályosoknak:
A harmadikos kisdiákok részvételével folytatódott a mesemondó
verseny. Minden tanuló felkészülten érkezett a megmérettetésre,
nagyon ügyesek voltak. A zsűrinek nem volt könnyű dolga.

A következő eredmény született:

1. hely: Lakatos Zoltán 4. a osztály

2. hely: Fehér Benedek 4. a osztály

3. hely: Tóth Dominik 4. b osztály

Különdíj: Lakatos Debóra Ibolya 4. b osztály

Felkészítő nevelők: Deczki Kálmánné, Fehérné Zagyva Katalin

Helyezettek: 

1. hely: Paksi Kristóf 3. c osztály 

2. hely: Guth Gréta 3. c osztály 

3. hely: Lakatos Barbara 3. b osztály 

Különdíj: Váradi Dávid 3. c osztály 

Felkészítő nevelők: Baloghné Fekete Tímea, Varga Róbertné 
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Mesemondó verseny második osztályosoknak:
Novemberben a másodikos kisdiákok részvételével folytatódott a mesemondó verseny. A gyerekek olyan
meséket elevenítettek meg, melynek szereplői az állatok voltak. A zsűri az előadók helyes artikulációját,
mesélőstílusát értékelte. A tanulók csodálatos előadásukkal egy igazi meseországba varázsolták a
hallgatóságot.

Helyezettek: 

1. hely: Bostyán János 2.b osztály 

2. hely: Kecskeméti Elizabet 2.b osztály 

Lakatos Adrienn Regina 2.c osztály 

3. hely: Szálkai Szabolcs 2. b osztály 

Különdíj: Lakatos Artúr 2.b osztály 

Rácz Melissza 2.c osztály 

Felkészítő nevelők: Deákné Balogh Ágnes, Orosz Csaba Józsefné 
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Mesemondó verseny első osztályosoknak:
"Gyerekkorban a meséknek hihetetlen ereje van. Belecsöppenünk egy fantasztikus, és varázslatos világba, ahol
a hősök nehéz kihívásokkal találkoznak, de mindig találnak megoldást a gondjukra. Aki érti a mesék nyelvét,
annak az útmutatást adhat az élet nehéz helyzeteiben. A rendszeres meseolvasás megnyugtat és biztonságot ad
gyermeknek és felnőttnek egyaránt. „Mesélj még kérlek!” Ha ezek a szavak elhangoznak, akkor igenis jó úton
járunk: az egészséges mentális fejlődés útján. "
Novemberben a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola elsős tanulói kápráztatták el a zsűri tagjait:

A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola 3.
korcsoportos fiú focicsapata 1. helyezést ért el.
Létavértesen vett részt a körzeti Diákolimpia
selejtezőjén. A csapat tagjai: Balogh Gergő 6.c,
Hegedüs Tamás 6.c, Katona Sebestyén 6.c,
Lakatos Patrik Levente 6.b, Lakatos Renátó 6.b,
Lakatos Rodrigó Milán 4.a, Rostán Milán 6.c,
Szücsi Ádám 6.c, valamint Szücs Lóránt 6. c
osztályos tanulók. Felkészítőjük Kovács Dávid
volt.

Helyezettek: 

1. hely: Montlika Gréta 1 . b osztály 

2. hely: Dihen Dalma Boglárka 1. c osztály 

3. hely: Varga Anita 1. c osztály 

Különdíj: Kardos Viktória 1. b osztály 

Szélinger Liliána 1. c osztály 

Felkészítő nevelők: Kathiné Bagdi Márta, Szálkainé Szilágyi Zsanett 

 

KÖRZETI DIÁKOLIMPIAI 

SELEJTEZŐ



DIÁKOLIMPIA KÖRZETI DÖNTŐ

BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY 3-8. OSZTÁLY

AZ ARANYLÓ GYERMEKEI
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November elején Létavértesen a Hosszúpályi Irinyi József
Általános Iskola tanulói kézilabdában (III. korcsoportos lányok)
a diákolimpia körzeti döntőjében 1. helyezést értek el.
A csapat tagjai: Aranyi Anna Sára, Asztalos Alexandra Viktória,
Bostyán Zsófia, Kaszonyi Daniella, Kósa Norina Fruzsina, Pongor
Renáta, Rostás Vanda, Ujvárosi Lotti, Váradi Vivien, Váradi
Zsófia. Felkészítő nevelő: Kovács Dávid.
Ugyancsak Létavértesen az intézmény tanulói kézilabdában (IV.
korcsoportos lányok) a Diákolimpia körzeti döntőjében 3.
helyezést értek el. A meccseken nagy erővel küzdöttek a

November 3-án került sor a Bólyai Matematika Csapatverseny eredményhirdetésére. Az október 15-én online
formában megszervezett nagy megmérettetésen az iskolából 3 alsó és 2 felső tagozatos tanulócsoport is részt
vett. Aranyi Anna 5.b, Asztalos Alexandra 5.a, Újvárosi Lotti 5.b, valamint Takács Anita 5.b osztályos diákok 3.
helyezést értek el a megyei versenyen. Felkészítő nevelő Kőnig Istvánné volt. A többi csapat is ügyesen
teljesített, ők a középmezőnyben végeztek.

A felvidéki Molnár Attila, a Csenkey Baranta vezetője meseíró pályázatot hirdetett „Az Aranyló gyermekei”
címmel. A Kárpát-medencében élő magyar gyerekeknek szólt a felhívás, a nemzeti összetartozás éve
alkalmából.

győzelemért, ügyesen játszottak, de ez alkalommal ellenfeleik jobbnak bizonyultak.
A csapat tagjai: Ács Laura Boglárka, Gyügyei Boglárka, Kaszonyi Evelin Dorina, Lakatos Malvina, Lakatos Panna,
Lakatos Teodóra Liliána, Muzsnai Réka, Nagy Anasztázia Beatrix, Rostás Ramóna, Szabó Zsanna, Tóth Melinda
Petra, Vásári Noémi. Felkészítő nevelő: Kovács Dávid.
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BERETTYÓÚJFALUI JÓZSEF ATTILA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI

BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY

A Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI tanulói évek óta sikeresen vesznek részt nívós
matematika versenyeken. Ebben az évben az első ilyen megmérettetés volt a Bolyai Matematika
Csapatverseny megyei fordulója, ahol az intézmény tanulói kiemelkedő eredményeket értek el egy igen erős
mezőnyben. Ez a verseny nem csak a matematika tudásról, hanem az összedolgozás, csapatban
együttműködés képességéről is szólt. A magas szintű tudás mellett számot adtak a tanulók arról is, hogy jó
dolog az összefogás, hiszen kinek ez kinek az az erőssége, ezeket sikerült is összehangolniuk. Ezt tükrözik a
versenyen elért eredmények is:

A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolából Balogh Gergő (6.c) Görgeiről, Bostyán Zsófia (6.c) János
vitézről, Som Bence (6.c) Bocskairól szóló mesével pályázott. Végül szép siker született! A hét országból
többszáz beérkezett pályázat közül Bostyán Zsófia és Som Bence meséje bekerült a 77 díjazott közé.
A díj, egy minőségi, csodálatos festményekkel illusztrált mesekönyv, benne a két hosszúpályi diák történetével,
a napokban érkezett meg. A gyerekek munkáját segítette Kiss Csaba pedagógus.

Gratulálunk ezekhez a kiváló eredményekhez a tanulóknak, a felkészítő nevelőnek és a szülőknek egyaránt!

3. hely 
Briczky Balázs Zsolt 6.a, Domokos 
Zalán 6.a, Kocsis Lóránt László 6.a, 
Molnár Tünde 6.b 

6. évfolyam 
Felkészítő pedagógusok: 

Szakáll Ferencné, Gyulai Andrea 

26. hely 
Domokos Délia 5.a, Nagy Zsombor 
László 5.a, Plestyák Ádám 5.a, Rácz 
Kinga 5.a 

5. évfolyam 
Felkészítő pedagógus:  

Szakáll Ferencné 

22. hely 
Derzsi Jázmin 3.a, Nagy Gergely 3.a, 
Técsi Anna 3.a, Zákány Bella 3.a 

3. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 

Némethné Kiss Marietta 
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Mozgó Cívis Kupa ’21 elnevezéssel tenisztornát rendeztek Debrecenben
október 16-án és 17-én. A Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI-
t 3 lány és 3 fiú képviselte.
Gáti Janka (4.a) két korcsoportban is indult. A narancs pályán az élmezőnybe
jutott, ahol 7:4, 7:5 arányban győzött, így a dobogó legfelső fokán végzett. A
zöld pályán nem sikerült a döntőbe jutás, a csoportját 2. helyen zárta, ezért
bronz mérkőzést játszhatott és megszerezte a 3. helyet.
Pinczés Eszter (4.b) a narancs pályán a csoportját a 2. helyen zárta, így
bronzmérkőzést játszatott, ahol sajnos alul maradt ellenfelével szemben 7:3,
7:2 arányban.
Erdei Dominika (4.b) a csoportját 3. helyen zárta, így ő nem jutott tovább.
A fiúk négy csoportba lettek osztva a sok jelentkező miatt, az elődöntőbe
jutásért harcoltak. Pákozdi László (4.b) és Sólyom Ádám (4.a) a csoportjukban
2. helyen végeztek, Hermann Nándor (3.a) pedig a csoportjában 3. lett, így
sajnos nem jutottak tovább az elődöntőbe.
Hálásak Árgyelán László teniszedző felkészítő munkájáért!

Mózsik Boglárka a Super Fitness Show Magyar bajnokságon Arany minősítést ért
el.

Futsal IV. korcsoportos körzeti döntőn 2. helyet sikerült megszerezniük!
Csapat tagjai: Bácsa Sándor, Daróczi Zoltán, Kapás Bence, Mező Andor, Mező
Armandó, Mózsik Károly, Nagy Martin, Szilágyi Márton, Torge Gergő, Tóth
Zsombor, Szász Bendegúz.
Felkészítő pedagógus: Tornyi László

MOZGÓ CÍVIS KUPA

SUPER FITNESS SHOW

FUTSAL KÖRZETI DÖNTŐ



I. SPRINT NEMZETKÖZI ÚSZÓVERSENY

NYÍREGYHÁZI SZABOLCS KUPA

KIS TUDÓSOK KOMPLEX TERMÉSZETTUDOMÁNYOS VERSENYE

ÖSZTÖNDÍJAT NYERT EGY TEHETSÉGES 

DIÁKUNK

XV. MEGYEI VERS-, MESE- ÉS PRÓZAMONDÓ 

FESZTIVÁL

Rácz Kinga, 5.a osztályos tanuló Hódmezővásárhelyen az I. Sprint
Nemzetközi Úszóversenyen 3. helyezett lett korcsoportjában 50 méter
hátúszásban! Kinga a Herpály Sportúszó Egyesülethez tartozik. Az uszoda
felújítása miatt Derecskén tartják az edzéseket.

November 27-én, a Nyíregyházán megrendezett Szabolcs Kupán 50 méter
hátúszásban ezüstérmet szerzett Rácz Kinga, 100 méter mellúszásban
pedig bronzérmet!

27

A Hajdúböszörményi Bocskai István Gimnázium már
évek óta megrendezi a Kis Tudósok Komplex
Természettudományos Versenyt. A versenyre 7-8.
osztályos diákok nevezhetnek. Idén 76 csapat
jelentkezett szerte a megyéből. A berettyóújfalui iskolát
az „Ifjú Ökológusok” elnevezésű csapat képviselte.
Csapattagok: Fábián Sára, Sass Petra, Vágner Ágota. A
gyerekek két fordulós válogatón vettek részt, ahol
biológia, kémia, földrajz és fizika területén kellett igazán
változatos és érdekes kérdéseket megválaszolni. A tíz
legjobb csapat jutott a harmadik döntő fordulóba, mely
online formában került megrendezésre. Itt már nemcsak
a tudás, de a gyorsaság is számított. Az ifjú ökológusok
csapata az előkelő I. helyen végzett, maguk mögé utasítva számos neves debreceni iskolát. Felkészítette őket
Serra-Páka Szilvia pedagógus.

Nagy Zsombor, a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI 5.a
osztályos diákja az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által meghirdetetett
a „Nemzet Fiatal Tehetségeiért Ösztöndíj” pályázat keretében logikai-
matematikai tehetségterületen ösztöndíjban részesült! A pályázat célja a
kiemelkedően tehetséges fiatalok egyedi fejlesztésének ösztönzése
ösztöndíj-támogatás formájában.

A Szabó Magda Emlékére rendezett XV. Megyei Vers-, Mese- és
Prózamondó Fesztiválon a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és



NÍVÓDÍJAS LETT ZÁKÁNY NÓRA

VARGA LILI FELVÉTELT NYERT A BUDAPESTI 

KOZMA ISTVÁN BIRKÓZÓ AKADÉMIÁRA
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AMI öt tanulója vett részt. Csávás Dávid 4.b osztályos tanuló kiemelt arany, Nagy Zsombor László 5.a
osztályos tanuló kiemelt arany, Nagy Maja Hanna 6.b osztályos tanuló arany, Nagy Zsófia 6.b osztályos
tanuló ezüst, Szathmári Gábor 8.a osztályos tanuló kiemelt arany minősítést szerzett. Nagy Zsombor László
különdíjas is lett. Felkészítő pedagógusaink: Magyar Emese, Cseke Szilvia és Dr. Körtvélyesiné Bokross Eszter
Nagy öröm, hogy a Debreceni Vörösmarty Mihály Általános Iskola és AMI által szervezett fesztiválon nagy
dicséretet kaptak tanulóik.

A Vass Lajos Népzenei Szövetség által rendezett országos versenyen nívódíjat kapott
Zákány Nóra 4.b osztályos tanuló. Felkészítő pedagógus: Turzó Boglárka

A Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI 8. osztályos tanulója, Varga Lili december 4-én a
Kozma István Birkózó Akadémia Teljes Akadémiai Programjának felmérésén vett részt Budapesten. A 10
órakor kezdődő esemény négy részből állt: pszichológiai és szociáldemográfiai felmérés, inbody -felmérés, ahol
a sportolók testösszetételét analizálták, ezután pedig fizikai és technikai felmérés következett. Számos sportoló
vett részt a toborzón, akik már eddig is kiemelkedő eredményeket értek el. Az akadémia szakmai vezetősége
decemberben döntött arról, kik azok a birkózópalánták, akik a 2022/23-as tanévre felvételt nyertek. Lili
kiváló eredményével bejutott az intézménybe!



A BOLDOGSÁGÓRA PROGRAMBAN A HÓNAP CSOPORTJA

DERECSKEI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

II. ORBÁN GYÖRGY NEMZETKÖZI ZONGORAVERSENY

DERECSKEI VERSENYZŐ A II. NEMZETKÖZI 

ONLINE HEGEDŰVERSENYEN
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Már második alkalommal szervezték meg a kortárs zeneszerző, Orbán
György nevéhez fűződő nemzetközi zongoraversenyt. Az esemény
Szentendrén november 26-án lett megrendezve. A Derecskei Művészeti
Iskolából két tanuló, Makó János és Makó Balázs készült fel a
megmérettetésre. A versenyen összesen 140 zongorista növendék vett
részt, közülük Makó János az I. korcsoportban III. díjat kapott, tanára
Szamosközi Gergő.

A Berettyóújfalui József Attila Általános Iskolában már 3 éve
zajlanak a boldogságórák. A program szakmai csapata - a
beküldött munkák alapján - minden hónapban kiválasztja az
országban a hónap csoportjait. Szeptember a
boldogságfokozó hála gyakorlásának hónapja volt. A Hála
hónap csoportjának a berettyóújfalui kis elsősöket, a
„Mézengúzokat” választották. Szeretettel gratulálunk az 1.b
csoportnak és Vargáné Hari Krisztina pedagógusnak a
Boldogságóra program helyi vezetőjének!

Gratulálunk a sok kimagasló eredményekhez!

Megrendezték a II. Prime Violin elnevezésű nemzetközi
hegedűversenyt. A jelentkezési határidő november 19 - e volt, ekkorra
kellett beküldenie a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskolának a
versenyzők videóanyagát.
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THÖKÖLY IMRE KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ  ÁLTALÁNOS ISKOLA

BOLYAI ANYANYELVI CSAPATVERSENY

A derecskei intézményt Juhász Golda képviselte egy kiváló versenyanyagot beküldve. Felkészítő tanára Vadnai
Eszter.

Gratulálunk a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola eredményeihez!

Szinte már hagyomány, hogy magas számú csapattal vesz részt a Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny körzeti
fordulóján Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola. A 3. osztálytól 7. osztályig minden évfolyamon
több csapattal is versenybe szálltak. Nagy örömmel és büszkeséggel osztják meg az elért eredményeiket:

3. osztály 

Lőrinc Petra, Pántya Dávid István, Ungai Anna, Pala Lili 8. helyezés 

Szabó László, Tóth Fanni, Kovács Álmos, Longável - Bíró Adina 10. helyezés 

Elek Zsolna, Csontos Sára, Bukoveczky Tamás, Szabó Lili Anna  29. helyezés 

Mátrai Péter, Kerezsi Nóra Lili, Horváth Botond, Sándor Dóra 37. helyezés 

Stach Abigél, Nagy - Váczi Kristóf, Silye Kitti, Tóth Olivér 38. helyezés 

4. osztály 

Sléder Sztella, Szilágyi László, Tőke Zoé, Vida Zsófia 10. helyezés 

Hosek Hunor, Nagy Sámuel László, Papp Krisztián, Kulakova Szofia 34. helyezés 

5. osztályosok 

Jenei Zsófia, Nagy Luca Dorka, Póser Lia, Baranyi Ákos 10. helyezés 

Cseke Lili, Faludy Dorina Amanda, Kovács Luca, Szabó Mercédesz 
Lorena 

39. helyezés 

Csernyik Levente, Koba Ákos Bendegúz, Radics Márk, Schmiedt 
Marcell Tamás 

50. helyezés 

6. osztály 

Csabai Ábel, Bohutinsky Elizabet, Harmati Máté, Ungai Zoltán 36. helyezés 

Sándor Hanna, Szalai Lili, Zsíros Dorka 38. helyezés 
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SÁRI GUSZTÁV ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI

XV. MEGYEI SZABÓ MAGDA VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ FESZTIVÁL

ÖSSZEFOGÁS – SIKER - BOLDOGSÁG

A XV. Megyei Szabó Magda Vers- és Prózamondó Fesztiválon szép sikereket értek el Sári Gusztáv Általános
Iskola és AMI tanulói november 8-án.

Gratulálunk valamennyi résztvevő diáknak és köszönjük a felkészülésüket segítő pedagógusok munkáját: Erdei
Eszter, Harsányiné Tóth Tímea, Kiss Andrásné, Komán Bernadett, Kunkli Nóra, Szabóné Juhász Emese.

A Sári Gusztáv Általános Iskola és AMI egyik legfontosabb alappillére a család. A gyermek tanuláshoz, társaihoz,
tanáraihoz való viszonyát tükrözi a család iskolához való hozzáállása. Nagyon fontos milyen peldát látnak
otthon, melyek a meghatározó értékek.

„Ebben a tanévben a 3.b osztály a Boldog Iskola programban részt vevő csoport. Az osztályban a negatív
hullámoknak még csak pici szikráját se tapasztaltam. Egy nagyon segítőkész, barátságos, vidám csapatba
csöppentem. Mindig figyelnek egymásra és a felnőttekre is. Mindez annak ellenére van így, hogy az osztály
összetétele heterogén. Ahhoz, hogy egy gyermek ilyenné váljon jó családi miliőben kell nevelkedjen. Hatalmas
szeretet lengi be az osztálytermet nap, mint nap. Ehhez az eddigi és jelenlegi osztályfőnök és jómagam
személyisége is azonnal tudott csatlakozni.

7. osztály 

Bergmann Hanna Laura, Szabó Vivien Beatrix, Szabó Zsófi, Varga 
Sára Lili 

21. helyezés 

Hegedűs Zsófi, Kovács Fanni Nikolett, Nagy Orsolya, Gönczi Hanna 22. helyezés 

 

Bohutinsky Alexander 
Tóth Petra 
Nagy Lili Janka 
Szolánszky Bernadett 

A MEGYE 3. HELYEZETT 
CSAPATA 

 

Szabó Réka Piroska 7. b osztály Arany minősítés 

Borbély Réka 8. c osztály Ezüst minősítés 

Erdei Erika 7. b osztály Ezüst minősítés 

Husi Kincső 6. a osztály Ezüst minősítés 

Sallak Adrián 7. b osztály Ezüst minősítés 

Szentjóbi Réka 7. b osztály Ezüst minősítés 

Virág Kálmán Szabolcs 6. a osztály Ezüst minősítés 

Cseke Borbála 8. c osztály Bronz minősítés 

Kovács János 5. a osztály Bronz minősítés 

Szabó-Bagi Dóra 8. c osztály Bronz minősítés 

Tóth Karina 8. c osztály Bronz minősítés 

Felkészítő pedagógusok: Papp Judit és Székelyné Molnár Anikó. 
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BERETTYÓÚJFALUI II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA 

HUNYADI MÁTYÁS TAGISKOLÁJA

SZAVALÓVERSENY ALSÓ TAGOZATOS TANULÓK SZÁMÁRA

Az egyik szemfüles szülő talált egy pályázatot.
Coop emblémákat kellett gyűjteni és azokból
képet készíteni. Megkerestek, hogy a
Boldogságórán elkészítenénk-e, és
természtesen igent mondtam. A szülők
gyűjtötték az emblémákat a termékekről és a
gyerekekkel elküldték. Az osztállyal a
boldogságórákon beszélgettünk, ötleteltünk és
kitaláltuk a kép témaját: a tél, havazás. A
következő alkalommal el is készítettük a képet.
Személyes, osztályhoz köthetővé azáltal vált,
hogy a hópelyhek közepén a tanulók fotóit
helyeztük el. A gyerekek munka közben arról
beszélgettek, hogy ők hópelyhekként is együtt
maradnának, összeállnanak hógolyónak,
hóembernek. Boldogságot hoznának, mert a

Hóesésnek mindenki örül, szép lesz tőle a táj is. Az elkészült kép fotóját beküldtük az üzletnek. Nagy örömünkre
megkaptuk a levelet arról, hogy bekerültünk azon 40 palyázó közé, akik jutalmat kapnak. A nyeremény többfele
rajzeszköz és gyurma volt.
Nagyon fontosnak tartom a felnőttek felelősségvállalását abban, hogy milyen nemzedéket nevelnek. Igyekszek
mindig jó példát mutatni a gyerekeknek. Most egy ilyen sikeres együttműködést valósítottunk meg a szülőkkel,
gyerekekkel. Partnerkapcsolataink megerősítése mindig is fókuszban volt, legfontosabb partnereink a szülők.” -
Tóth Károlyné, pedagógus

Gratulálunk a szép eredményekhez!

Izgalmas és örömteli esemény zajlott november 26-án délelőtt a Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc Általános
Iskola Hunyadi Mátyás Tagiskolájában. Szavalóversenyt rendeztek a pedagógusok az alsó tagozatos gyerekek
számára. A téma szabadon választott volt. Szebbnél szebb, vidám, megható, tréfás és évszakhoz kötődő
verseket választottak a versenyzők. Ismert hazai és külföldi költők remekeit szólaltatták meg. Felkészülten,
átéléssel szavaltak az alsósok.
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ZSÁKAI KÖLCSEY FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA

VETÉLKEDŐ A TERMÉSZETVÉDELEM JEGYÉBEN

A következő eredmények születtek:

Szívből gratulálunk!

Az EFOP 3.3.2.-16 "Kulturális intézmények szerepének erősítése
Komádiban és környékén" pályázat keretében a fenntartható fejlődés
jegyében megrendezett környezetvédelmi vetélkedőn vettek részt a
Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskola 3. és 4. osztályos tanulói november
18-án. A feladatokat az Örökös Ökoiskola szellemében állították össze.
Tetszett a gyermekeknek a természetvédelmi totó, a puzzle, a
képfelismerés, a keresztrejtvény. Ezeknek a feladatoknak a megoldása
tovább mélyítette a környezettudatos szemléletüket.

1-2 osztály: 

1.helyezett: Balog Ferenc 1.c osztály 

2.helyezett: Mészáros Dávid 1.c osztály 

3.helyezett: Tóth Anna 2.c osztály 

3-4 osztály: 

1. helyezett Magyar Levente 3.c osztály 

2. helyezett Varga Bence 3.c osztály 

3. helyezett Kun Zsófia Viktória 3.c osztály 
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EBESI ARANY JÁNOS MAGYAR-ANGOL KÉT TANÍTÁSI 

NYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA 

GONDOLD ÚJRA! KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJA

 Kovácsné Szűcs Emese óvónő (Debrecen – Ifjúság Utcai Óvoda Hétszínvirág Tagintézménye)

 Csete-Czinege Dániel tanuló (Vénkerti Általános Iskola és AMI, Debrecen)
 Loo Zi Xiao 4.b (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Hajdúszoboszló)
 Zsíros Dorka 6.a (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Hajdúszoboszló)
 Tóth Viktória 7.a (Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Hajdúszoboszló)
 Antal Zétény 1.a (Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
 Teleki Patrik 1.a (Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)

 3.m osztály (Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma és Általános Iskolája)
 2.a osztály (Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)

 Pillangó csoport (Debreceni Görgey Utcai Óvoda)
 Toka Rebeka (4,5 éves) (Debreceni Görgey utcai Óvoda)

November 23-án került sor a „Gondold újra!” kiállítás
megnyitójára és a díjak átadására. Bérczes Mihály
tanár úr csodálatos zongorajátéka után a résztvevők
meghallgatták Szűcs Norbert igazgató úr nyitóbeszédét
és Bagossy Sándor tanár úr, a zsűri elnökének
értékelését a pályázatra beküldött alkotásokról. A zsűri
tagjai voltak még Komócsinné Soós Judit és Kulcsárné
Toroczkai Gabriella Dóra pedagógusok. A díjak
átvétele után a vendégek megtekintették a kiállítást.
„Köszönjük a Berettyóújfalui Tankerületi Központ
hozzájárulását a megnyitóhoz, az ajándékutalványokat
és a megvendégeléshez a pogácsát, teát és kávét. Az
esemény lebonyolításában Katona Erika működött
közre. A fotókat Subáné Kiss Gyöngyi készítette. A
kiállítást Tóthné Leiter Júlia szervezte és rendezte.”

Alkotásaikért elismerő oklevélben részesültek a
következő pedagógusok, csoportok és tanulók:
 Nagy Anita tanítónő (Ebesi Arany János Magyar-

Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola)
 Tóth Gyöngyi tanár (Vénkerti Általános Iskola és

AMI, Debrecen)
 Kovácsné Jóni Andrea óvónő (Benedek Elek Óvoda,

Ebes)
 Krivácsné Dóró Zsuzsa óvónő (Benedek Elek Óvoda,

Ebes)

Tanulói 
Különdíj           

Kiss Dániel 7.b Körforgás Ebesi Arany János Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola 
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KEDVESSÉG AZ ÉN SZUPERERŐM!

Díjazott pedagógusok:

Díjazott csoportok:

A Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális, Család-
és Gyermekjóléti Központ novemberben
pályázatot hirdetett a Hajdúszoboszlói járás
általános iskolái számára a kedvesség
világnapja alkalmából. Témája: A kedvesség az
én szupererőm! Technika: meseírás kézírással.
Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási
Nyelvű Általános Iskola 3-4. osztályos tanulói
szép számmal írtak ötletesebbnél ötletesebb
meséket. Felkészítette őket Bálintné Bagdi
Ibolya és Dzsudzsák Natália pedagógusok. A
három legjobb mese írója jutalomban részesült
és írásaik kiállításra kerültek. Nagy örömükre az
iskolából Tamássy - Hamza Zorka 3. a osztályos
tanuló meséje is bekerült a legjobb három
közé. Felkészítő pedagógusa Dzsudzsák Natália.

I.helyezett: Varga Ibolya és 
Tar Ágnes 

10 éves az óvodánk 
épülete 

Bárczay Anna Városi Óvoda, 
Téglás 

II. helyezett:              Kissné Lantos Éva Faliszőnyeg Ebesi Arany János Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola 

III. helyezett:           Dóróné Balázs 
Katalin 

Ülőke Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola, Hajdúszoboszló 
 

Különdíj Molnár Erzsébet Találtam egy kidobott 
vágódeszkát 

Hajdúdorogi Egyesített Napközi 
Otthonos Óvodák 

Különdíj Leiter Márta Bőrönd Benedek Elek Óvoda, Ebes 
 

I.helyezett:            4.n osztály   Cd és linóleum újragondolva Debreceni Egyetem Kossuth 
Lajos Gyakorló Gimnáziuma és 
Általános Iskolája 

I.helyezett:              Kézműves 
szakkör 

Állatkert Ebesi Arany János Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola 

II. helyezett: Állatkert Benedek Elek Óvoda, Ebes 

III. helyezett:                  4.k osztály Száll a léghajó Debreceni Egyetem Kossuth 
Lajos Gyakorló Gimnáziuma és 
Általános Iskolája 

Különdíj Színes kavalkád Hajdúnánási Óvoda 
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SERDÜLŐK ORSZÁGOS BAJNOKSÁGA

HÁZI LABDARÚGÓ BAJNOKSÁG

NÁDUDVARI NÉPI KÉZMŰVES SZAKGIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM

XIV. VÁNDORLEGÉNY, ORSZÁGOS GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI 

NÉPI KÉZMŰVES PÁLYÁZAT

November 27-én Győrben rendezte meg a Magyar Sportlövők Szövetsége a
Serdülők Országos Bajnokságát, ahol Pető Lackó, az ebesi iskola 6. b osztályos
tanulója légpisztoly 20 lövéses versenyszámban a dobogó legfelső fokára
állhatott. Légpisztoly 40 lövéses versenyszámban, egyéni kategóriában 5., míg
csapatban III. helyezést érte el.

November 9-én, Berettyóújfaluban jártak a Nádudvari Népi Kézműves Szakgimnázium és Kollégium diákjai a
XIV. Vándorlegény, Országos Gyermek és Ifjúsági Népi Kézműves Pályázat regionális rendezvényén. Az iskola
életében ez az egyik legrangosabb megmérettetés, melyen idén is szép számmal képviselték magukat diákjaik.
Nagy büszkeség volt, hogy nem csak jelenlegi, hanem egykori tanítványok is szép alkotásokkal pályáztak.

Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási
Nyelvű Általános Iskolában lezajlott a 7-8.
osztályosok házi labdarúgó bajnoksága. A
csapatok nagy küzdelmeket vívtak, csak a
gólkülönbség döntötte el az első három
helyezést.
Az első helyen a 8.b, a második helyen a 7.b,
míg a harmadik helyen a 8.a osztály végzett. A
torna gólkirálya Szabó Dominik 8.b osztályos
tanuló lett.

Eredményéhez szívből gratulálunk, további sok
sikert kívánunk!

Egykori tanítványok eredményei: 

Ifjúsági I. korcsoport, egyéni 

Első díj Soós Bianka 

Második díj Petrovics Nikolett 

Ifjúsági II. korcsoport, egyéni 

Első díj Szatmáriné Győri Tünde 

Első díj Varró Sára 

Első díj Antal Áron 

Második díj Laczi Balázs 

Kézműves Alapítvány különdíj Porkoláb Benedek 

 



Jelenlegi diákjaik eredményei: 

Ifjúsági I. korcsoport, egyéni 

Harmadik díj Gyöngy Hajnal Margit 

Ifjúsági II. korcsoport, egyéni 

Harmadik díj Sámuel Szilárd- László 

Harmadik díj Nagy Fanni 
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DERECSKEI I. RÁKÓCZI GYÖRGY GIMNÁZIUM, 

TECHNIKUM ÉS KOLLÉGIUM

SHINKYOKUSHIN KARATE EURÓPA-BAJNOKSÁG

IRINYI TÚRA 

„Még szeptemberben Debrecenben került megrendezésre egy válogató
verseny, aminek az volt a tétje, hogy kvalifikálhassam magam a
novemberi Európa-bajnokságra. Ezt a próbát sikeresen teljesítettem,
így elkezdhettem a felkészülést az EB-re.
November 13-án utaztunk Romániába a Shinkyokushin Karate Európa-
bajnokságra. A verseny Nagyváradon volt. Izgatottan vártuk a
sorsolást. Én egy litván fiúval indítottam, nagyon erős ellenfélnek
bizonyult, de sikerült ellene nyernem. Kis pihenő után egy ukrán
versenyzővel küzdöttem, aki sajnos bírói döntéssel győzött. Az
eredményem egy bronzérem, amire nagyon büszke vagyok.
Az egész verseny alatt jól éreztem magam, minden pillanatát élveztem.
Elkeseredésre nincs okom, megyek tovább és küzdök a további szép
eredményekért!” - Kukuly Attila, a Derecskei I. Rákóczi György
Gimnázium, Technikum és Kollégium 12. c osztályos tanulója

Gratulálunk a szép eredményekhez!

Ebben az évben, december 4-én újra megrendezték Létavértesen az Irinyi teljesítménytúrát, melyre a
szokáshoz híven a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium Technikum és Kollégium is lelkesen csatlakozott
kadétjaival: Matovics Tamás 9.A, Csikja Márk 10.B, Pál Ádám 12.A.
Nem volt kérdés, hogy melyik távra nevezzenek,
mindannyian a hosszabb, 30 km-es távot választották. A
hétre jellemző zord időjárás miatt volt aki meggondolta
magát, így végül egy maroknyi kis csapat, összesen 3 diák és
1 tanár csatlakozott az Önkéntes Területvédelmi
Tartalékosok túrázóihoz.
Egész nap gyönyörűen sütött a nap, az éjszakai fagy miatt
csak rövid távon volt sár. Nyolc állomást kellett a térkép
segítségével megtalálniuk, ott pecsétet és aláírást
szerezniük, ami igazolta útjukat. A szervezők kedvessége,
vendégszeretete felülmúlhatatlan volt, több helyen is finom
falatokkal és teával várták a megfáradt vándorokat. Sokat
beszélgettek útközben, hallgatták az ÖTT-s beszámolókat a



DERECSKEI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA

KIS TUDÓSOK VERSENYE

BOLYAI ANYANYELVI CSAPATVERSENY

fizika, Loósné Nagy Ilona - biológia és földrajz szakos pedagógus.
A megye 76 csapatából az online döntőbe 16 csapat került meghívásra, a derecskei iskolából a „Természet
Tudósok” elnevezésű csapat jutott be (Börcsök Balázs 8. a, Simon Petra 7. a, Tivadar Lilien Ágnes 7. a). A
szoros küzdelemben megyei 6. helyezést értek el.

„A szép teljesítményhez gratulálok a gyerekeknek, a felkészítő tanároknak nagyon szépen köszönöm a
munkájukat és az együttműködésüket!” - Loósné Nagy Ilona, a verseny koordinátora

November 12-én a Derecskei Bocskai István Általános Iskola öt alsó és 14 felső tagozatos csapata vett részt a
Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny megyei fordulóján. Nagyon büszkék tanulóikra, hiszen kiváló eredményeket
értek el.
Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny megyei fordulójának eredménye:
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A Derecskei Bocskai István Általános Iskola tanulói az
idén is részt vettek a Kis Tudósok versenyén. Ezt a
megmérettetést évről-évre a Hajdúböszörményi Bocskai
István Gimnázium szervezi. Fizika, kémia, biológia,
földrajz tantárgyakhoz kapcsolódó ismeretek alkalmazott
tudásának méréséről szól a vetélkedő. A derecskei
intézményből három, 3 fős csapat vett részt a döntőbe
jutásért való kétfordulós küzdelemben, ahol érdekes és
nehéz feladatokat kellett megoldaniuk a gyerekeknek.
A csapatok tagjai voltak:
 Tóth Kevin, Molnár Simon Tamás, Molnár Vencel –

mindhárman a 7.c osztályból
 Erdőháti Viktória 7. d, NagyIldikó 7. b, Dávid Laura 7.

c osztályos tanulók csapata
 Simon Petra 7. a, Tivadar Lilien Ágnes 7. a, Börcsök

Balázs 8. a osztályos tanulók csapata
Felkészítő tanárok és tantárgyaik: Katonáné Molnár
Mária – kémia, Bakó István – kémia, Fekete Zoltán –

külföldi hadgyakorlatról, és még sötétedés előtt sikerült beérniük a célba. Meleg levessel, kellemes élőzenével
fogadták a túra végén őket. Nagyon kellemes napot töltöttek együtt, büszkék voltak minden résztvevőre.

Gratulálunk az intézmény tanulóinak és felkészítő tanárainak az eredményekhez!

21. helyezés „Állatbarátok” 

Ágoston Balázs 

3. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 

Turányiné Balogh 
Beatrix 

Györffy-Biró Zalán 
Dániel 

Szilágyi Noémi 

Tandari László 
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25. helyezés „Nyelvtörők” 

Kovács Zsolt 

3. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 

Hatházi Veronika 
Parti Dóra 

Rácz Nóra 

Sipos Ákos 

33. helyezés „Szókalandorok” 

Barta Jázmin 

3. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 
Homoki Barnabásné 

 

Pádár Maja Csilla 

Szilágyi Zsófia 

Varga Hanna 
Melinda 

5. helyezés „Cserfes Csajok” 

Fülöp Debóra 

4. b osztály 
Felkészítő pedagógus: 

Dombi Imréné 
Katona Emma Júlia 

Kiss Mira 

Váradi Csenge 

19. helyezés „Sportokosok” 

Kaszás Hanka 

4. b osztály 
Felkészítő pedagógus: 

Dombi Imréné 
Kiss Zoltán János 

Solymosi Zoltán 

Szilágyi Zsombor 

11. helyezés „Nyerő négyes” 

Buglyó Enikő 

5. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 

Solymosi Anita 
Csetreki Helga Luca 

Szabó Zsófia 

Tóth Szonja 

29. helyezés 
„Derecskei 
eszesek” 

Kenéz Maja 

5. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 

Solymosi Anita 
Kovács Anna 

Zétény Attila 

Sereg Máté 

32. helyezés „Agyamanók” 

Balogh Zoltán 

5. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 
Váradiné Szabó Katalin 

Gulyás Dénes 

Sipos Imre 

Török Boglárka 

36. helyezés „Furfangosok” 

Juhász Mirjam 

5. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 
Szabolcsi-Nagy Szilvia 

Kondor Bianka 

Váncsodi Fruzsina 

Szőllősi Réka 

39. helyezés „Betűmesterek” 

Fórián Lia Zóra 

5. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 
Váradiné Szabó Katalin 

Máté Lídia 

Sipeki Jázmin 

Szabó Dorina 

27. helyezés „Kisokosok 

Kiss Hédi Anna 

6. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 

Solymosi Anita 
Kenéz Gáspár Milán 

Ilyés Laura 

Wolf Tímea 

32. helyezés 
„Feri és a lányok 

csapata” 

Porkoláb Ferenc 

6. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 
Váradiné Szabó Katalin 

Tasi Jázmin 

Kiss Hanna 

Jenei Réka 
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7. helyezés „Nyerő kvartett” 

Erdőháti Viktória 

7. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 
Váradiné Szabó Katalin 

Rácz Botond 

Turi Milán 

Rézműves Tamás 

12. helyezés „Nyelvtörők” 

Molnár Simon 

7. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 

Sáreczki-Markovics 
Katalin 

Molnár Vencel 

Tóth Kevin 

Varró Attila 

16. helyezés „Nyelvtudósok” 

Tivadar Lilien 

7. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 

Sáreczki-Markovics 
Katalin 

Mászlai Donátó 

Nagy Ildikó 

Simon Petra 

24. helyezés „Tudorkák” 

Dávid Laura 

7. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 

Sáreczki-Markovics 
Katalin 

Kovács Zsófi 

Takács Tibor 

Villás Enikő 

2. helyezés „Suhángok” 

Arany Petra 

8. c osztály 
Felkészítő pedagógus: 

Solymosi Anita 
Orbán Szabina 

Tóth Janka 

Váncsodi Viktória 

17. helyezés „Nyelv-Észek” 

Fórián Dóra 

8. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 
Kovácsné Katona Irma 

Rácz Gréta 

Kiss Anna 

Kiss Réka 

26. helyezés „Nyelv-Ászok” 

Ács Attila 

8. évfolyam 
Felkészítő pedagógus: 
Katonáné Ferencz Éva 

Csuka Róbert Kristóf 

Szabó Anissza 

Széplaki Csaba 
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II. KONYÁRI GYERMEK MESEÍRÓ PÁLYÁZAT

KÁLVIN TÉRI ÁLTALÁNOS ISKOLA

XXI. CSENKI SÁNDOR ROMA 

MESEMONDÓ VERSENY

SÁRI GUSZTÁV ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI 

ÖKRÖS ISTVÁN TAGISKOLÁJA

LEGO ÉPÍTŐVERSENY

A Kálvin Téri Általános Iskola 3.a osztályos tanulója,
Garabuczi Melissza Hajnalka I. helyezést ért el a
hagyományos Roma Mesemondó Versenyen. Felkészítő
pedagógus: Dombi Katalin.

Szívből gratulálunk!

A konyári Művelődési és Ifjúsági Ház, Könyvtár, Kurucz Albert Falumúzeum 2021-ben meghirdette a II.
Konyári gyermek meseíró pályázatot, „Beszél majd az útókor…” címmel. Az elkészült pályaművek a
környezettudatos gondolkodástól, a klasszikus állattörténeteken át, a modern digitális világ témakörének
feldolgozásáig, nagyon széles skálán keletkeztek, amely a gyerekek sokszínű érdeklődési köréről tettek
tanúbizonyságot.
A pályaművek elbírálása során három díjazottat választott ki a szakmai zsűri tagjai, akik a megye és Debrecen
rangos publicistái közül kerültek ki.
7-8. osztályos korcsoportban: III. helyezést Bálga Balázs 7. a osztályos tanuló nyerte el és, Kiss Réka 8. a
osztályos diák különdíjban részesült.

Gratulálunk az iskola tanulóinak, valamint az őket felkészítő pedagógusoknak!

A Sári Gusztáv Általános Iskola és
Alapfokú Művészeti Iskola Ökrös
István Tagiskolájának tanulói
nagyon kreatívak, ügyesek és
fantáziájuk határtalan, ha LEGO
játékot használhatnak.
Teljesítménytől függetlenül minden
tanuló különleges darabokat
készített, melyet be is mutattak
egymásnak és a legjobb munkákból
kiállítást tartottak.
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FURTAI BESSENYEI GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA

„KARÁCSONY, SZERETET” - RAJZPÁLYÁZAT AJÁNDÉKOSZTÁS

BARSI DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLA

KIS TUDÓS TÖRI TRIÓ ONLINE TÖRTÉNELMI VERSENY

SZEREPI KELEMEN JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

ROMA MESEMONDÓ VERSENY

A Furtai Bessenyei György Általános Iskolában, december 7-én már második alkalommal került sor
karácsonyi ajándékosztásra a Berettyóújfalui Szeretetpont jóvoltából. A „Karácsony, szeretet" témakörben
meghirdetett rajzversenyre való pályázás lehetőségével kereste meg az iskolát Nyékiné Sámi Edit- koordinátor.
Az alsó tagozatos gyerekek lelkesen készítették ötletes kis rajzaikat. Néhányan az ötödik osztályból is
csatlakoztak a felhíváshoz. Nagyon esztétikus és sikeres képeket készítettek a gyerekek. A jutalmazás is bőkezű
volt. Összesen tizenhatan kaptak a csodás munkájukért díjat, szép plüssfigurákból választhattak a pályázók
kedvükre valót. Az alsó tagozatos diákok közül senki sem ment haza üres kézzel. A napközi és a felsős
tanulószoba is kapott egy kis meglepetést: igényes és izgalmas társasjátékokat osztottak szét életkornak
megfelelően. Tolltartókat, könyveket, olajfestéket és különböző technika órán használatos eszközöket is kaptak.
A sok hálás, boldog arc bizonyította a gyerekek örömét.

Köszönik szépen a lehetőséget!

A Barsi Dénes Általános Iskola 7. osztályos tanulóiból álló, „Árpád-házi
királyok” elnevezésű csapata a szeghalmi Péter András Gimnázium által
szervezett Kis Tudós Töri Trió online történelmi versenyen 2. helyezést
ért el. A csapat tagjai: Ötvös Kálmán Dániel (7a.), Vadász Barbara Zsanett
(7.a), Rostás Patrícia Mónika (7.b). A versenyre Bácsi Anita tanárnő
készítette fel a tanulókat.

Gratulálunk a szép eredményhez!

Szerepi Kelemen János Általános Iskolát öt tanuló képviselte a XXI. Csenki
Roma Mesemondó versenyen, Püspökladányban.
A 2021. november 17-én megrendezett találkozón az 5.-8. osztályosok
között Vadász László (5.o.) II., Balogh Daniella Virág (5.o.) III. helyezést ért
el. Szépen szerepelt Horváth Róbert Milán (2.o.), Varga Dzsenifer (3.o.) és
Gertner Noel (5.o.) is.

Gratulálunk a tanulóknak a mesemondó versenyen elért eredményéhez!
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SÁRI GUSZTÁV ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI 

ISKOLA RAFFAY LAJOS TAGISKOLÁJA

KEREK EMESE TÖRTÉNELMI NÉPRAJZI TERMÉSZETISMERETI 

LEVELEZŐS VETÉLKEDŐSOROZAT

A Sári Gusztáv Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Raffay Lajos Tagiskolája az idei évben elsőként
csatlakozott a vetélkedő sorozathoz. Az 5-6. és 7-8. évfolyamokról összesen 6 csapat nevezett be.
Izgalommal és kíváncsian várta mindenki az első fordulót. A csapatoknak 11 feladata volt, amely a
történelemhez vagy a néprajzhoz kapcsolódott. A munkát felosztották egymás között, így egy tanulóra
maximum 2-3 feladat jutott. Ennél a versenynél fontos volt, hogy jól tudjanak együttműködni, hiszen csak
akkor lesznek eredményesek ha ezeket betartják. 24 tanuló ennek maradéktalanul megfelelt. Az utolsó, 11.
feladat, mindegyik korcsoportnak egy kreatív, alkotómunka volt. Izgatottan várták a gyerekek a következő
fordulót, illetve az eredményeket is.

5-6. évfolyamon Fabergé-tojást kellett alkotniuk, amelyhez készítettek leírást is a csapatok.

Super Girls – Fabergé-tojása

Gipszből készült gondos odafigyelés mellett. A száradás után lecsiszolták, majd átfúrták,
hogy nyitható legyen. Belül üreges részében egy karácsonyi dísz rejlik, amelyen visszaköszön
a csapat neve és a csillagdísz. A lányok kedvenc ünnepe a karácsony. Külseje éppen ezért
lett piros, hogy az ünnepi hangulatot megteremtsék. A csillagok utalnak a napkeleti
bölcseknek megjelent csillagokra.

Aranycsapat – Fabergé-tojása

A fiúk, tőlük megszokottan, a legegyszerűbben valósították meg a feladatot. Itt is
visszaköszön a karácsony színe (piros, arany), illetve a gyöngydíszítés teszi igazán
tökéletessé a munkát. Benne rejlő kincs a tréfára utal. Tréfi törp a gyerekek
kedvenc meséjében szerepel. Ők is maguk is ilyen vidámak, viszont nagy csínyeket
nem követnek el. Szeretnek sokat mosolyogni és nevetni.

Bárándi lányok – Fabergé-tojása

A csillogás, a színek állnak a középpontjában. A lányok egy sajátos módon valósították meg a
tojás elkészítését, amely nem kis munkájukba került. Belül egy üzenet található, ami minden
embernek fontos lehet. „Kitartóak, akik nem adják fel, és a váratlan pillanatban mindig jobb
lesz.” - ezt üzeni a rejtett színes írásuk is.

Báránd fáraói – Fabergé-tojása

A benne rejlő kincs idézi meg számukra az egyik kedvenc filmjüket, könyvjüket. Harry Potter
a varázslók között a legismertebb, ők maguk az osztályuk középpontja. A külső is ebbe a
misztikus-varázslatos világba viszi el a szemlélőket. A fekete, zord külső színekben
megfelelő (arany, ezüst) díszítést kapott, amely a varázslat színeire utal náluk.
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IRINYI KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA

MY DREAM SCHOOL

„FÖLD A BARÁTOM” KÉT KÖRÖS, KREATÍV ALKOTÓPÁLYÁZAT

7-8. évfolyamon egy ereklyét kellett elkészíteni és a hozzá
egy legendát kellett írniuk.
Bölcs baglyok megalkottak egy kürtöt, amely több száz évvel
ezelőtt megmentette Mátyás király életét egy vadászat
során. Sándor, a király segédje fújta meg mielőtt
bekövetkezett a majdnem végzetes állattámadás. Az
Anonymusok csapata pedig Szent Béla, a szegények
megmentője, levágott ujját alkotta meg. Ő valamikor a Kr. u.
1. században élehetett.

Gratulálunk a csapatoknak a feladat megvalósításához!

A 2020/2021. tanév tavaszán az egri Kárpátok Alapítvány a LEGO
Csoport támogatásával „Föld a Barátom” elnevezésű két körös,
kreatív alkotópályázatot hirdetett, melyen az Irinyi Károly Általános
Iskola 3.a osztályos tanulói is részt vettek. A pályázat témája a
környezet- és természetvédelem, fenntartható fejlődés volt.
Az első forduló során a feladatuk az volt, hogy a háztartásokban
megtalálható anyagok újrahasznosításával, a természetben fellelhető
alapanyagok felhasználásával hagyományos eszközök alkalmazása
mellett minél innovatívabb formában mutassák be a témát. Az esztári
csapat egy földgömböt készített papírmasé technikával, léggömb
felhasználásával. A forduló lezárása után minden versenyző csapat
Lego vagy Duplo Box szettet kapott.
A 2. fordulóra már az idei tanévben került sor, ahol az előző forduló
végén kapott építőkockákat kellett felhasználni, azokból a fent említett
témában építeni.
A 4.a osztály a két forduló összesített eredménye alapján a 3-4.
osztály kategóriában az országos 3. helyezést érte el, melynek
jutalma két csodálatos Lego készlet (Lego Creator, Lego Friends) volt.
Felkészítő pedagógus Pelleiné Daróczi Enikő volt.

Gratulálunk a kiváló eredményekhez!

A Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti
Iskola által MY DREAM SCHOOL témában meghirdetett prezentációs
megyei angol nyelvi versenyen az esztári Irinyi Károly Általános Iskola
képviseletében Kádár Nóra 8. osztályos tanuló első helyezést ért el. A
versenyre egy rendkívül színvonalas prezentáció készült. A kiértékelés –
külön kategóriában pontozva a normál, illetve emelt óraszámban
tanulókat - több pedagógus kolléga bevonásával történt megadott
szempontok alapján. Felkészítő pedagógus: Szökőcs Beáta.
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NAGYHEGYESI VERES PÉTER ÁLTALÁNOS ISKOLA

BOLYAI ANYANYELVI CSAPATVERSENY

KARACS FERENC KOLLÉGIUM

ORSZÁGOS ROMA MŰVÉSZETI ÉS 

NÉPISMERETI VERSENY

MAGYARHOMOROGI SZABÓ PÁL ÁLTALÁNOS ISKOLA

KIS TUDÓSOK CSAPATVERSENY

Idén októberben a Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola három csapata kezdte meg a felkészülést a
Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyre. Mivel a járványhelyzet az iskolai vetélkedők megvalósítására is hatással
van, ezért voltak eltérések az előző évekhez képest: ebben a tanévben minden csapat a saját iskolájában írta a
dolgozatot.
Az „Aranyhíd” csapatát a 7.a osztály tanulói alkották: Deák Bence, Dobi Zsófia, Harangi Máté és Katona
Karina. Az iskola nagy büszkeségére a hatodik helyet szerezték meg a megyében! A „Hegyesi leányok”
tizenhatodik, a „Tündérek” csapata a huszadik helyen végzett.

Minden versenyzőnek szeretettel gratulálunk!

A 2021-es Országos Roma Művészeti és Népismereti Versenyen idén is
részt vettek a Karacs Ferenc Kollégium diákjai. Mint minden alkalommal,
most is szép eredményeket értek el:
Magdics Boglárka 12. évfolyamos tanuló 3. helyezés.
Lakatos Dorina 9. előkészítő évfolyamos tanuló 4. helyezés.

Eredményeikhez gratulálunk, és további sikeres munkát kívánunk!

A hajdúböszörményi Bocskai István Gimnázium csapatversenyt hirdetett
„Kis Tudósok” névvel, a Hajdú- Bihar megyei általános iskolák 7-8.
évfolyamos diákjai részére. A verseny célja volt, hogy a résztvevők a
természettudományok (biológia, fizika, kémia, földrajz) néhány témaköréből
játékos formában mérjék össze ismereteiket, kreativitásukat,
környezettudatosságukat. A Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola
„Zavaró Tényezők” elnevezésű csapatában: Erdei Márton, Kerekes Ábel és
Pápa Attila, a 76 résztvevő csapat közül, a két online forduló után a legjobb
16 közé bekerült a döntőbe, majd az online formában megtartott végső
megmérettetés után a 3. helyezést érték el.
Felkészítő pedagógus: Kertész Camelia

Gratulálunk a kiváló eredményhez!
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SZŰCS SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA

VERSENYEK, VETÉLKEDŐK

MŰVELŐDÉS

2021. november 29-én az alsó tagozatos tanulók versmondó versenyét rendezték meg a Szűcs Sándor
Általános Iskolában. A gyerekek a téli ünnepkörhöz kapcsolódó szavalatokkal készültek. Osztályonként három-
három helyezett vehetett át a könyvjutalmat és oklevelet.

A felső tagozatos tanulók számára online versenyeket rendeztek decemberben. Liszt Ferenc zeneszerző
művészetének tisztelegve háromfordulós vetélkedőt hirdetett Vigh Tiborné. A karácsony témakörében Mile
Elekné „Karácsonyi kvíz” elnevezésű totót állított össze, Kiss Éva Rozália anyanyelvi vetélkedőre hívta a
gyerekeket.

Az idei tanévben az osztályok között is versenyt hirdettek. Az iskolai vetélkedők kimenetelét figyelembe véve
a legjobb eredményeket elérő tanulók egy jutalomkiránduláson vehetnek részt májusban.

Gratulálunk az eredményekhez!

A gyerekek örömére folytatódik az
Öveges-program a Hőgyes Endre
Gimnáziumban. Az Ebesi Arany János
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű
Általános Iskolában is sokat
kísérleteznek a tanulók, de más érzés
ezt tenni egy jól felszerelt, igazi
laboratóriumban.
November 12-én és 26-án, a
nyolcadikosok 2-2 órán vettek részt,
csoportbontásban dolgoztak. Fizikából
az optikai kísérletek különleges fényei,
kémiából a fémek színes reakciói
varázsolták el őket. Többen
megjegyezték, hogy a felvételi
lapjukon bejelölik a gimnáziumot.
Tavasszal a hetedik évfolyamnak lesz
hasonló élményekben része.

ÖVEGES-PROGRAM
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ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ 

VIG BALÁZZSAL

SZÍNHÁZI ELŐADÁS 

A RÁKÓCZIBAN

November 23-án a Derecskei Bocskai István Általános Iskola 1. a
és a 3. c osztályos tanulói jó hangulatú író-olvasó találkozón
vettek részt a Derecske Városi Könyvtárában.
A gyerekek Vig Balázs kortárs meseíróval töltöttek el egy
kellemes, jó hangulatú órát, aki interaktív módon mutatta be a
„Három bajusz gazdát keres” című meseregényét. A fiatal író
hamar megtalálta az összhangot a különböző korú vendégeivel,
akik izgalmas, örömteli pillanatokban élték meg a találkozót.
Ezt a lehetőséget az intézmény jutalomként adta a két osztálynak,
azoknak, akik a Népmese napja alkalmából szervezett
rajzversenyen a legtöbb rajzot készítették. A gyerekek szívesen
részt vettek a találkozón, nagyon jól érezték magukat.

intézményvezető-helyettes. A tanárok nem voltak aktív résztvevői a játéknak,
„csak passzív” közönség. A színház munkatársai előzetes egyeztetés után egy
osztálytermet készítettek elő saját kellékeikkel. Maga a helyszín is mutatja,
hogy nem hagyományos színházi előadásnak néztek elébe. Interaktív
játékokkal szakították meg a darabot, ez azt jelenti, hogy bizonyos
pontokon, adott jelenetek végén megálltak és kérdéseket tettek fel a
tanulóknak. A diákok saját véleményüket fogalmazták meg az adott
szituációkban, és ötleteket adtak az előadás további folytatására.
Az előadás 165 perces volt, egy szünettel. A derecskei tanulók aktívan részt
vettek a programban, három csoportra osztották őket és így irányíthatták az
adott feladatot. Az utolsó jelenet vége után szintén csoportokba rendeződtek
és egy-egy rapszöveget írtak befejezésképpen a résztvevő színésznők
segítségével. A három rövid dalt elő is adták.

A Debreceni Csokonai Színház felajánlott a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium Technikum és Kollégium
számára egy osztálytermi előadást, a „Csokonai Színház kulturális esélyegyenlőségi programja” keretében.
A „Kimondhatatlan” című színműt december 9-én mutatták be a 10. B osztály számára. A diákokon kívül két
pedagógus volt jelen a közönség soraiban: Soltiné Kránitz Fatima a 10. B osztály osztályfőnöke és Nagy Mária
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IRKAFIRKA SULIÚJSÁG

„HÁZHOZ MEGYÜNK”

Az EFOP-3.2.5-17-2017-00004 kódszámú „Pályaorientáció megerősítése a Berettyóújfalui Tankerületi
Központ Intézményeiben” című projekt keretében újra elindították az újságírói szakkört a Szűcs Sándor
Általános Iskolában. Ennek a lehetőségnek eredményeképpen az idei tanévben négy kiadvány fog megjelenni.
Aktuális információkkal, versenyeredményekkel, rejtvényekkel, érdekességekkel és sok-sok fényképpel
találkozhatnak az olvasók. Az „Irkafirka” szerkesztőit 5. és 6. osztályos tanulók alkotják majd.

A Csokonai Ifjúsági Programnak, az előadás színésznőinek és a segítőknek köszönik szépen az izgalmas,
színvonalas és elgondolkodtató színdarabot! Várják őket vissza legközelebb is!

Ismét a Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskolában jártak a debreceni
Csokonai Színház művészei december 6-án. Nyolcadik osztályos tanulóik a
„Jeruzsálem” című darabot tekintették meg. A produkcióban Mészáros Ibolya,
Mercs János és Csata Zsolt, a Csokonai Színház kitűnő színművészei játszottak.
Az előadás különlegessége az volt, hogy bizalmas közegben, a gyerekek saját
környezetében, a szemük előtt zajlott. A játékot drámapedagógiai részek
szakították meg, melyekben a diákok aktívan bekapcsolódtak a történet
alakításába, értelmezésébe. Közösen gondolkoztak a történetben kibontakozó
konfliktusok miértjén, a háború értelmetlenségén, a vallási ellentétek,
előítéletek, gyűlölködés okain. Remélik, az előadás felejthetetlen élmény marad
diákjaik számára!

PARADICSOMJÁTÉK A VOJTINÁBAN
Novemberben a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola második évfolyama a Vojtina Bábszínházban
járt Debrecenben. Az ünnepek közeledtével egy karácsonyváró rítusjáték részesei lehettek. Az előadás előtt
beleshettek a kulisszák mögé, a varrodába, ahol a bábok készültek, a díszletkészítő műhelybe, a stúdióba,
ahonnan hamarosan indul a Vojtina Híradó. Egy zenekari próba kellős közepébe is sikerült bepillantaniuk.
És hogy miről is szólt a Paradicsomjáték című játszószínház?
„Az év legfénytelenebb napjait kezdjük ekkor élni. Bizony jó, ha ilyenkor megszabadulunk minden rossz
szokástól. Ezért mindenki megmérettetik, s kiderül, hogy csintalan ördögök vagy a szelíd angyalok csapatát
gyarapítjuk-e. A mulatság közben az is kiderül, hogy a régiségben ez a Paradicsomjáték ideje is. Egy tréfás
történetben elmeséljük a teremtéstörténetet, együtt énekelve, táncolva adjuk hírül az angyaloknak, hogy várjuk
a Fény (a napfordulat) és Jézuska születését.”
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LÁTOGATÁS AZ AGÓRÁBAN

FEJEDELMI KINCSTÁRBAN JÁRTAK

Ezekkel a szavakkal ajánlották a készítők ezt a műsort,
ahol a gyerekek tevékeny részesei voltak az előadásnak.
A fiúk ostort készítettek, a lányok pattogatott
kukoricából karkötőt fűztek. Énekeltek, táncoltak,
mesebeli próbákat álltak ki, lucáztak, kotyoltak.

A fantasztikus élmény mellé mindkét osztály kapott egy
kis zsák búzát és hozzá egy nagyon szép cseréptálat,
hogy a hagyományok szerint az iskolában elvethessék
Luca napján a búzát, amely megjósolja a jövő évi
termést.

Egy hideg novemberi reggelen a Derecskei
I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum
és Kollégium 11.b osztálya ellátogatott a
debreceni Agóra Tudományos
Élményközpontba.
Az első helyszín egy labor volt, ahol
három kísérletet is elvégeztek
gyakorlatban: mini víztisztítót készítettek,
fémet oldottak fel és műanyagot
vizsgáltak. Ezután lementek megnézni a
Foucault-ingát, ami a Föld forgását
mutatja meg, majd a zenélő Tesla-tekercs

következett. Ezután kényelmesen elhelyezkedtek a 8 méter átmérőjű felfújható planetárium kupolája alatt,
és megnéztek egy vetítést a műholdakról. Különféle találmányokat, kreatív játékokat próbálhattak ki, például
két méter magasan biciklizhettek. Részt vettek egy újabb előadáson, amelyben folyékony hidrogénnel
mutattak be különböző reakciókat, ezt a folyamatot mindenki nagy figyelemmel kísérte.
A nap zárásaként a tükörtermet nézték meg, majd elköszöntek és búcsút vettek az Agórától, ahol valódi
élményekkel gazdagodtak.

Az ősz folyamán a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 4.a osztályos tanulói - az iskolából elsőként -
nagyon érdekes helyen jártak! A történelmi olvasmányok szeretete sarkallta arra az osztályt tanítókat, hogy
megszervezzék a tanulók számára a Bocskai István Múzeum meglátogatását és Hajdúszoboszló legutolsó
attraktív meglepetését, a Fejedelmi kincstárnak a felfedezését.
Aranyló napsugarak által sétálva érkeztek meg a múzeumba. Szeretettel fogadta az osztályt Simándi László,
muzeológus-múzeumpedagógus, aki a délelőtt folyamán kalauzolta a negyedikes tanulókat. Életkori
sajátosságukra és érdeklődésükre építve vezette számukra a múzeumpedagógiai kirándulást. „Szoboszló
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öröksége” kiállítást tekintették meg először, ahol nagyszerű volt a múzeumban őrzött speciális tudás átadása
játékos, kreatív feladatokkal fűszerezve.
A hajdúk letelepítésére, a település mezőgazdasági jellegére és a régészeti emlékeire hangsúlyt fektetve a

gyerekek új szavakkal, ismeretekkel gazdagodtak, melyet magukra is ölthettek. Így már nem ismeretlen
fogalom számukra a dolmány, a süveg és a bocskor. A hajdúk katonai erényeihez kötve megismerkedtek a
különböző kardokkal, harcászatban használt tárgyakkal.
Hajdúszoboszló történelmi örökségét, a város középkori emlékeit, hajdúmúltját bemutató foglalkozást a
gyerekek csillogó szemmel nézték és kiemelt figyelemmel hallgatták. A történelmi kirándulást a Bocskai
Múzeum Fejedelmi Kincstár nevű új épületében folytatták kalauzuk segítségével. Fantasztikus élmény volt
számukra az elegáns épületben a hajdúkat Szoboszlóra telepítő Bocskai István erdélyi fejedelem koronájának és
jogarának a nemes és hiteles másolatait megtekinteni és a tudnivalókat megismerni.
A „Hajdúk Szent Koronája” igazi misztikus tárgy: eredete kérdéses, szerepe vitatott, tulajdonjoga tisztázatlan.
Bizánci, török, vagy perzsa műhelyben is készülhetett. Ez az egyetlen korona, amellyel erdélyi fejedelmet
magyar királlyá koronáztak, bár ezt csak a történészek egy része fogadja el. A Bocskai-korona az egyik
legnagyobb magyar uralkodó hatalmának a jelképe volt, amitől annyira féltek a Habsburgok, hogy a fejedelem
halála után Bécsbe vitették. Eredetije ma is ott található, bár mind a magyar, mind a román állam máig a saját
tulajdonának tartja. Értékes másolata azonban immár Hajdúszoboszlón is megtekinthető.
Fantasztikus kalandban volt részük a hajdúszoboszlói diákoknak ezen a délelőttön. Hálásak, hogy ilyen
kincsekkel ismerkedhettek meg. Mindenkinek: fiatalnak, idősnek ajánlják ezt a történelmi kirándulást. A
programot szervezte és létrehozta: Virág Éva és Dankóné Ládi Tímea

A Szerepi Kelemen János Általános Iskola hatodikosai a Lázár Ervin Program keretén belül látogattak el
Budapestre, a Fővárosi Nagycirkusz „Csillagtánc” című előadására november 10-én. A 80 perces programban

SZEREPI KELEMEN JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA
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szerepeltek artisták, légtornászok és bűvészek is. A hosszú útra busszal mentek, az előadás után pedig
megtekintették a Széchenyi Fürdőt, sétáltak a parkjában. A „cirkuszi kaland” életre szóló élményt jelentett
tanulóiknak.

A Lázár Ervin program keretében november 17 - én a Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola a harmadik
és az ötödik osztályos diákjai Hajdúböszörménybe látogattak el. A helyszínre hamar odaértek, ezért
lehetőségük volt az eladás előtt egy rövid sétára is ennek a kisvárosnak a csodálatos főterén.
„Herkules – a kezdetek” című mesejáték ősbemutatóját tekintették meg a Csokonai Színház előadásában. A
történet a mitológiai időkben játszódik. A tizenhárom éves Herkules nem érzi jól magát falujában, ahol a
közösség nyomorog. Úgy gondolja, többre hivatott, az istenek között a helye. Elindul otthonról, hogy
megmutassa a világnak és az olümposziaknak, hogy mire képes. A történetet a kamasz Herkules útján keresztül
mutatja be a darab. A mitológiai történet megértését segítette, hogy a mai korban játszódott. A modern
nyelvezet, díszlet, jelmezek és a modern zenei világ közelebb hozta a történetet a gyerekhez. A darab
mondanivalóját is jól szemléltette az előadás, az egyéni vágyak és a közösséghez való tartozás között lévő
ellentétet.

„Színvonalas XXI. századi színházi előadásban volt részünk. Nagyon élveztük a bemutatót, különösen tetszettek
a rap zenei betétek, melyet közösen énekeltek az előadókkal. Köszönjük ezt a fantasztikus színházi élményt!” -
Almásiné Szentjóbi Ildikó

A Klebelsberg Központ nagyszabású Lázár Ervin Programjának célja, hogy minden általános iskolai
tanulmányokat folytató gyermek évente egyszer ingyenesen eljusson színházi, cirkuszi előadásra vagy
hangversenyre, múzeumba. Ennek a programnak a keretében a Sári Gusztáv Általános Iskola és AMI első
osztályosai Püspökladányban a „Széttáncolt cipellők” című előadáson vettek részt november 23-án.
November 26-án pedig a harmadik és ötödik osztályos gyerekek Hajdúböszörményben a „Herkules- A
kezdetek” című előadást tekintették meg.
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2019/2020-as tanévtől induló Lázár Ervin Program a
Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola Körösszegapáti
Tagiskolája számára sok kulturális programokat biztosít
évfolyamonként.
A 3. és 5. osztályos diákok Hajdúböszörménybe látogattak el,
ahol a Csokonai Színház színészei által megjelenített „Herkules – A
kezdetek” című előadást tekintették meg.
A 4. osztályosok Berettyóújfaluban a Kodály Filharmónia
programjaként a „Fehérlófia” című előadást nézték meg.
A 6. osztályos tanulók egy igazán izgalmas és látványos műsoron
vettek részt a Fővárosi Nagycirkuszban.
8. osztályos gyermekek Budapesten az Újszínházban gyönyörű
díszletek között „A kőszívű ember fiai” című történelmi regény
feldolgozását nézték meg.

Az Irinyi Károly Általános Iskola Fekete Borbála
Általános Iskolájának 3. és 5. osztályos tanulói a Lázár
Ervin program keretében november 17-én
Hajdúböszörményben megtekinthették a „Herkules – a
kezdet” című előadást. A darab Herkules születési
körülményeiről és első hőstetteiről szólt. A történet a
korosztálynak könnyen befogadható formában lett
megírva. A színpadi játékban a hagyományos eszközöktől
a mai modern játékokig sok minden tette látványossá és
humorossá az előadást. A színészi játék is lebilincselte a
tanulók figyelmét. Ez a két korcsoportból sokan még
nem voltak színházi előadáson, és ez különleges
élmény volt a számukra. Az előadás előtt a főtéren
sétáltak, miközben megcsodálták a szép épületeket,
szobrokat fotókat készítettek a gyerekekkel és
beszélgetni kezdtek egy nagyon kedves és szimpatikus
hölggyel, aki az előadás alatt is melléjük ült. Mint utóbb
kiderült, ő rendezte a darabot, így a gyerekek gratuláltak
is neki a munkájához és mosolyogva mondták, hogy egy
nagyon rendes embert ismertek meg a személyében. A
gyerekek udvariasan és tisztelettudóan beszélgettek vele
és nagyokat kacagtak is. A hölgy Madák Zsuzsanna volt.
„Köszönjük a Berettyóújfalui Tankerületnek a
lehetőséget, hogy részt vehettünk a programban!”

MAGYARHOMOROGI SZABÓ PÁL ÁLTALÁNOS ISKOLA 

KÖRÖSSZEGAPÁTI TAGISKOLÁJA
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A Lázár Ervin program keretein belül az elsősök is előadásokon vehettek részt. Diákjaik nagy örömmel és
izgalommal kísérve tekinthették meg „Az eltáncolt cipellők” című előadást, melynek a Derecske Városi
Művelődési Központ és Könyvtár adott otthont november 22-én. A nagyszerű előadócsapatnak köszönhetően
a gyerekek belecsöppenhettek abba a mesébe, melyet eddig csak könyvből olvashattak.
A másodikos tanulók, Bambi történetét tekinthették meg november 29-én, szintén Derecskén. A történet,
bár nem volt számukra ismeretlen, ugyan úgy magával ragadta diákjaikat, mintha először tekintették volna
meg. A színvonalas előadásokat ezútön is köszönik!

A Lázár Ervin programsorozat keretében november 9-én a Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskola 4.
osztályosai Berettyóújfaluban a Kodály Filharmónia „Fehérlófia” című előadásán vettek részt. A 3. és 5.
osztályosok november 16-án a Csokonai Színház: „Herkules - A kezdetek” című előadását nézték meg. A
tanulók nagy örömmel számoltak be az ott látottakról és hallottakról.

A Lázár Ervin Program keretében a Sári Gusztáv Általános Iskola és
Alapfokú Művészeti Iskola Ökrös István Tagiskolának tanulói különböző
kulturális programokon vettek részt, melynek nagyon örültek a gyerekek
és szüleik is, hiszen a program nélkül nem jutottak volna el színházba,
koncertre.
A 4. osztály diákjai már nagyon várták a kirándulást. Autóbusszal
utaztak a szomszédos települések tanulóival közösen Püspökladányba. A
művelődési házat látogatták meg, ahol épp akkor érkeztek a debreceni
Kodály Filharmonikusok, akik a hangszereiket készítették elő, hangoltak
az előadásra. A „Fehérlófia” című előadást, a ma is élő zeneszerző,
karmester: Dobszay Meskó Ilona zenésítette meg, mesélője Lukácsházi
Győző volt. A szöveg és a zene együttesen nagy hatással volt a
gyerekekre, ámulattal hallgatták a szimfonikus zenekar hangszereit. Az
előadókat a műsor végén nagy tapssal jutalmazták.
Az 1. évfolyam a Kettőspont Kulturális és Művészeti Alapítvány:
„Eltáncolt cipellők” című előadását nézték meg Püspökladányban.
A 2. osztály ugyancsak Püspökladányban a Művelődési Házban a
„Bambi” című zenés mesejátékot tekintette meg. Ebben a szeretetről
szóló történetben a nézők is magukra ismerhettek, a zene és a narráció
egységet alkotott (Pogány Judit művésznő hangját már a „Vuk” című
mesejátékból ismerték), majd a téren az Adventi dekorációt csodálták
meg.
A 3. és 5. évfolyam tanulói Hajdúböszörménybe utaztak a Csokonai
Színház: „Herkules - A kezdetek” című mesejátékát nézték meg.
Magával ragadta őket a történet, a szereplők, akik modern környezetben
adták elő a Görögföldön játszódó mítoszt. A jelmezek színessége, a
színpad egyszerűsége, mozgathatósága is nagyon tetszett.
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A Lázár Ervin Program keretében a Kettőspont Kulturális és
Művészeti Alapítvány „Eltáncolt cipellők” című bábelőadását
tekintették meg az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási
Nyelvű Általános Iskola 1. évfolyamának tanulói. November 24-én
11:00 órakor a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és
Könyvtárban volt megrendezve az esemény. A bukovinai székely
népmesén alapuló zenés és élőszereplős bábos előadás nagyon
tetszett a gyerekeknek.
A màsodik osztályos ebesi tanulók december 1-jén a „Bambi” című
előadást nézték meg Hajdúszoboszlón a Lázár Ervin Program
keretében. A gyerekek nagy örömmel fogadták az őzike történetét,
és izgultak érte, nehogy a vadász puskavégre kapja.

Köszönik a lehetőséget!

A Lázár Ervin program keretében a Berekböszörményi Kossuth Lajos
Általános Iskola 6. osztályos tanulói cirkuszi előadáson vettek részt
Budapesten. A gyerekeknek csillogott a szeme a csodálkozástól, hiszen a
művészek lélegzetelállító mutatványokat adtak elő. Fantasztikus műsorukat
nagy tapssal jutalmazta a közönség.

2021. november 17-én a
Derecskei Bocskai István
Általános Iskola harmadik és
ötödik évfolyamos tanulói
Hajdúböszörménybe látogattak
egy színházi előadásra a Lázár
Ervin Program keretében. A
Hajdúböszörményi Sillye Gábor
Művelődési Központ és Közösségi
Ház épületének körbejárása után a
szépen felújított színházteremben
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elfoglalták helyeiket és megkezdődött az előadás.

„A debreceni Csokonai Színház színészeinek előadásában láthattuk a „Herkules: a kezdetek” című színdarabot.
Egy nagyon erős, de szegény fiú történetét mutatták be, aki elhatározta, hogy felmegy az Olimposz hegyre és
beáll az istenek közé. Útközben sok embernek segített, de amikor a családja került bajba, őket cserbenhagyta és
folytatta az útját. Fordult azonban a kocka és Herkules nagy ereje ellenére bajba került, mert az istenek ellene
fordultak, de a családja azonnal a megmentésére sietett. Ekkor rájött, hogy nincs fontosabb dolog a családnál és
már nem akart többé isten lenni. Megtanulta, hogy a nagyravágyás nem jó dolog. Nagyon tanulságos és
színvonalas előadás volt. Máskor is szívesen részt vennék hasonló programokban.” - Fórián Lia Zóra 5. a
osztályos tanuló

December 13-án a Lázár Ervin program keretében a Derecskei Bocskai István Általános Iskola nyolcadikos
tanulói felutazhattak Budapestre, ahol megtekinthették a „János vitéz” című előadást a Nemzeti Színházban.

„Szabó-Kovács Flóra, az iskolánk könyvtárosa, Váradiné Szabó Katalin tanár néni és Antal Károly tanárúr kísértek
bennünket erre a programra. Bár az út kicsit hosszadalmasnak bizonyult, de teljesen megérte, mivel egy
csodálatos előadásban volt részünk. A jeleneteket fényjátékokkal, táncokkal és zenékkel tették még
látványosabbá. Voltak olyan részek, amelyben úgy tűnt, mintha a szereplő repülne, és voltak olyanok is, amikor
a padló mozgott, ezzel is nagyszerű élményben részesítve minket. Így követhettük végig Kukorica János életét,
majd János vitézét, akit a történet közben átkeresztelt a francia király egy olyan névre, ami méltóbb hozzá.
Sokat nevettünk a boszorkányt alakító színésznő játékán.
Nem csak a darab, hanem a színház is elvarázsolt. Gyönyörű volt kívülről és belülről is. Nem csak az előadás,
hanem az, hogy ezen a csodálatos helyen is ott lehettünk, nagy örömöt okozott nekünk. Így telt el ez a hétfői
nap. Volt részünk örömben, nevetésben, csodálkozásban.”- Arany Petra 8. c osztályos tanuló

HOSSZÚPÁLYI IRINYI JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA

November 19-én, pénteken a Lázár Ervin program
keretében a Tabán Néptánc Egyesület látogatott el a
Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolába. Az
előadáson az intézmény, valamint tagiskolája 7.
osztályos tanulói vettek részt. A program célja a kulturális
alapellátás kiszélesítése, és ennek segítségével a nemzeti
identitás megerősítése a tanulókban. Az egyesület tagjai
igazán színvonalas előadással, népzenével egybekötött
néptánccal szórakoztatták diákjaikat, akik nagyon jól,
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érezték magukat a rendezvényen.
November 22-én hétfőn szintén a Lázár Ervin Program keretében az 1. osztályos tanulók Derecskén a Városi
Művelődési Központ és Könyvtárban az „Eltáncolt cipellők” című bábelőadást tekinthették meg. A diákokat
osztályfőnökeik kísérték el a rendezvényre. A gyerekek nagyon élvezték a Kettőspont Kulturális és Művészeti
Alapítvány által bemutatott előadást.
November 29-én a 2. évfolyamos tanulók pedig a Lázár Ervin Program keretében a „Bambi” című zenés
mesejátékot tekintették meg. Derecskén a Városi Művelődési Központ és Könyvtárban bemutatott előadás
eseményeit lelkesen követték a gyerekek, és nagy tapssal jutalmazták a szereplők játékát.

November és december hónapban a Lázár Ervin Program keretében a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola
hat évfolyama is különleges meglepetés részese lehetett. Első és második évfolyamos tanulóik Derecskén a
Művelődési Házban a „Bambi és az Eltáncolt cipellők” című zenés mesejátékot nézték meg. Negyedikes
tanulóik szintén Derecskére utaztak, ahol a „Fehérlófia” című előadás nézői voltak. A hetedik
évfolyamosoknak a Tabán Néptánc Egyesület rendhagyó néptánc órát tartott az intézmény tornatermében. A
létavértesi iskola hatodik osztályos tanulóinak egy csoportja pedig a Fővárosi Nagycirkuszba látogatott
Budapestre, ahol a „Csillagtánc” című előadást tekintették meg. A végzős diákok is a fővárosba utaztak, ahol
a Nemzeti Színházban a „János vitéz” című daljátékot nézték meg. A programok mindegyike valamennyi
tanuló számára feledhetetlen élményt nyújtott.

December 1-jén Pályaorientációs napot tartottak a
Berekböszörményi Kossuth Lajos Általános Iskolában. Az
intézményben fontosnak tartják, hogy tanulóik az évek során
megfelelően felkészüljenek a témában, hiszen ez elengedhetetlen
ahhoz, hogy 8. osztályban előnyös döntést tudjanak hozni a
továbbtanulásukkal kapcsolatban. Idén rendhagyó módon, a
járványhelyzet miatt, csupán iskolai szinten szervezték meg a napot.
A programok között szerepelt vetélkedő, robot készítés, filmvetítés,
és sok-sok játékos feladat. A gyerekek miközben játszottak,
versenyeztek, különböző képességeiket fejlesztették, és új

TÉMAHETEK ÉS NAPOK
PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP

információkhoz jutottak interaktív módon a mesterségekkel kapcsolatban.
Ebben a tanévben is hasznosan töltötték ezt a napot a berekböszörményi diákok.



lehetőségeiről. A középiskolák képviselői 15 percben mutatták be intézményüket, majd kérdéseket tehettek fel
a résztvevők. Nagyon jó alkalom volt arra, hogy még több információhoz jussanak. Több iskola a volt sárándi
diákjait is elhozta, így diákszemszögből is rálátás nyílt az intézményekre.
Sokan iskolagyakorlati bemutatóval is készültek, így a szünetekben ezeken is részt vehettek a diákok.
„Nagy sikere volt a napnak a gyerekek és szüleik körében egyaránt. Nagyon örültünk, hogy személyesen
találkozhattunk a középiskolák képviselőivel, mindent megtudtunk a leendő változásokról, új szakok indításáról,
az iskolákban folyó tanuláson kívüli tevékenységekről. Kétévente tervezzük megrendezni a továbbiakban is ezt a
sikeres rendezvényt.” - Nagyné Dankó Anikó szervező tanár
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SÁRÁNDI KOSSUTH LAJOS 
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November 5-én a sárrétudvari Jókai Mór Általános Iskola
Pályaorientációs napot tartott tanulói számára. A gyerekek
különböző játékos feladatokon keresztül sok foglalkozással
ismerkedtek meg, bővítették ismereteiket a különböző
szakmákkal kapcsolatban.
Az alsó tagozatos gyerekeknek a püspökladányi tűzoltóállomás
dolgozói tartottak bemutatót, valamint Nyíri Csaba
műkőkészítő mutatta meg a kőmegmunkálás folyamatának
lépéseit. A nap folyamán a tanulók a felelős állattartáshoz
szükséges elméleti ismereteiket is mélyítették, melyet egy
gazdaságban tett látogatás követett. Izgalmas és
programokban gazdag napot tudhattak maguk mögött.
Játékos feladatok, műhelylátogatások tették színesebbé az idei Pályaorientációs napot felső tagozaton is. A
foglalkozásneveket rejtő szókereső játék, az activity feladat, a puzzle kirakása mellett a diákok látogatást tettek
a helyi varrodában, autószerelő műhelyben és egy asztalos munkákkal foglalkozó vállalkozó telephelyén.
Minden programot nagy érdeklődés kísért, tanulóik élményekkel gazdagon térhettek haza.

November 2-án Pályaorientációs napot szerveztek a Sárándi Kossuth Lajos
Általános Iskolában. Már második alkalommal, hogy Sárándra hívták a
középiskolák képviselőit, lehetőséget biztosítva számukra a
bemutatkozásra. A megye 18 középiskolája fogadta el a meghívást és
képviseltette magát. A sárándi iskola 7. és 8. osztályos diákjai, valamint
szüleik tájékoztatást kaptak a 2022-23-as tanév továbbtanulási
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November 2-án a pályaválasztás, és a különböző szakmák
megismerése kapott főszerepet a Létavértesi Irinyi János Általános
Iskolában. A Pályaorientációs nap célja az, hogy ne csak 7-8. osztályra
korlátozódjon tanulók továbbtanulásra való felkészítése, hanem
folyamatosan, minden osztályban életkorhoz megfelelő formában
segítsék őket életpályájuk megtervezésében.
Rendhagyó osztályfőnöki órák keretében a létavértesi szülők
tartottak előadást munkájukkal kapcsolatban, illetve
szakmabemutató filmeket néztek meg a tanulók, és
pályaorientációs teszteket töltöttek ki.

A Kövy Sándor Általános Iskola
és AMI 6.a osztályának tanulói
nagy izgalommal várták és
lelkesen készültek a
Pályaorientációs napra.
Néhány napos gondolkodás után
a diákok maguk döntöttek az
addig ötletként felmerült
szakmák közül, hogy melyiket
fogják részletesebben
áttanulmányozni és bemutatni a
„testvérosztálynak”.
Az előzetesen kiadott
feladatokat (plakát- és
cégérkészítést) önként
vállalkozó, aktív tagok közösen,
saját ötlet alapján készítették
el. Más tanulók vállalták, hogy a
választott fodrász, kozmetikus
és manikűrös
szakmákhoz szükséges képességek, elvárások, és e szakmák néhány korszerű és újszerű fortélyai után
„búvárkodnak”, illetve ezen szakmát képviselő felnőttektől útmutatást, tanácsot kérnek.
Az előadókat csendben, nagy figyelemmel hallgatták társaik. Az osztályokat meglátogató pedagógusokat
külön feladattal lepték meg a gyerekek. Az elméleti bemutatáshoz gyakorlati munka is párosult a
korosztálynak megfelelően. Nagyon színvonalas bemutatót láthattak a kozmetikusoktól, akik a bőr helyes
ápolására helyezték a hangsúlyt, csakúgy mint a manikűrös, aki a kéz- és körömápolás fontosságát és a helyes
kézmosást helyezte előtérbe. Élményszerű volt a fodrász tevékenysége is, aki kellő odafigyeléssel életszerű
hajvágást mutatott be.
A szakmák bemutatását és a tevékenységeket egy Szakma-activity játék követte, amelybe örömmel
kapcsolódtak be az osztályban tanító pedagógusok is. Sok ismerettel és élménnyel gazdagodhattak a diákok a
LearningApps pályaorientációs feladatainak megoldásával és a kvízfeladatra adott válaszokkal egyaránt.
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BERETTYÓÚJFALUI II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA 

HUNYADI MÁTYÁS TAGISKOLÁJA

Pályaorientációs nap keretében a Nádudvari Népi Kézműves Szakgimnázium és Kollégiumban jártak a Kövy
Sándor Általános Iskola tanulói, ahol a tanulók megismerkedhettek a nemezelés és a fazekasság rejtelmeivel.
A szívélyes fogadtatást követően Benő-Nagy Réka, az intézmény vezetője ismertette az iskolában tanulható
szakmákat, amit a gyerekek lelkesen hallgattak. Ezután maguk is megtapasztalhatták, hogy miként lehet
elkészíteni egy karkötőt nemezből. A foglalkozás végén pedig közös táncra invitálták az iskola pedagógusai és
diákjai az osztály tagjait, amit nagyon élveztek.

December 11-én a Barsi Dénes Általános Iskolában
egy Pályaorientációs nap keretében különböző
formában ismerkedtek meg a választható
szakmákkal, foglalkozásokkal a tanulók. Felső
tagozatban ön- és társismereti tesztet töltöttek ki,
pályaválasztási videókat és szakmákkal kapcsolatos
filmeket tekintettek meg. Lego robotot építettek,
programoztak és játszottak is vele. Alsó tagozaton
rajzos és játékos feladatokat oldottak meg a gyerekek
a témakörrel kapcsolatban.

2021. november 8-án került sor a Berettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Hunyadi Mátyás
Tagiskolájában a Pályaorientációs nap megrendezésére. Fontosnak tartják, hogy a pályaorientációs
tevékenység ne korlátozódjon a 7–8. évfolyamra, hanem minden életkorban az annak megfelelő formában
készítse fel a tanulókat a felnőtt életre, a továbbtanulásra, életpályájuk megtervezésére.
Az általános iskolai munkát meghatározza, hogy a legtöbb tanuló ekkor még nem választ szakmát, hiszen az
elmúlt évtizedekben ez egyre jobban kitolódott. 14 éves korban inkább a középiskola, esetleg a szakirány



December 11-én a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolában a minden osztályra kiterjedő pályaorientációs
program most harmadszorra került megrendezésre. Ezen a napon igyekeztek különböző szakmákat,
foglalkozásokat bemutatni és olyan szakembereket megkeresni, akik szívesen vállalták azt, hogy eljönnek az
iskola tanulóihoz.
Eljöttek a rendőrök képviselői, akik - a gyerekek nagy örömére-, kutyákat és lovakat is hoztak magukkal,
illetve a helyszínelők is bemutatták munkájukat. A tűzoltók bemutatója is igazán látványosra sikeredett,
hiszen még tüzet is oltottak a diákok bevonásával, majd a gyerekek megtekintették a tűzoltókocsi
berendezését, felszerelését. Tóth Zoltán mentős fontos ismeretekre oktatta a tanulókat, elmondta azt is,
milyen váratlan eseményekkel találkoznak mindennapi munkájuk során, illetve gyakorlati bemutatót is tartott a
helyes lélegeztetésről. Soósné Nagy Piroska a védőnő feladatköréről tájékoztatta a diákokat és a lányok
számára hasznos tanácsokat adott a csecsemőgondozásról. Kelemen Ildikó ajándékkészítővel szintén a
lányok ügyeskedtek együtt, miközben az éppen aktuális kreatív karácsonyi díszeket készítették nagy
lelkesedéssel. Király Attila rendszergazda, illetve Hegedüs Zoltán CNC forgácsoló előadását is érdeklődéssel
fogadták a fiúk, majd a gyakorlati jellegű bemutató során kisebb feladatok elvégzésére is szívesen vállalkoztak.
A Pályaorientációs nap megvalósítását nagyon pozitívan értékelték mind a gyerekek, mind a szülők, mind a
nevelők, hiszen ez a program alkalmas volt arra, hogy segítsék tanulóikat abban, hogy minél több szakmát
megismerjenek a pályaválasztással kapcsolatos döntésük meghozatala előtt.
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választásáról döntenek a gyerekek. 7–8. évfolyamon ezért kiemelt feladat ennek megalapozása – tanulóikat
iskolaidőben elviszik a környező városok középiskoláinak nyílt napjaira, pályaválasztási rendezvényeire.
Saját intézményükben pedig pályaválasztási ankét keretében mutatkoznak be ezek az iskolák. Volt diákjaik
rendszeresen visszajárnak a végzős tanulókhoz, és tájékoztatják őket személyes tapasztalataikról, a
továbbtanulási lehetőségekről.
Az 1. osztályos tanulók a Sinka István Városi Könyvtárba látogattak el, ahol a könyvtáros mesterséggel
ismerkedtek meg egy könyvtári foglalkozás keretében. A 2. osztályosokat a Szentmártoni Virágbolt fogadta,
ahol virágtermesztéssel ismerkedtek meg, illetve a bolt tulajdonosának lánya a virágkötészet rejtelmeibe
vezette a be a kicsiket, hiszen csodálatosabbnál csodálatosabb karácsonyi ajtódíszeket készítettek. A 3. és 6.
osztály a TIVIZIG munkájába tekinthetett be, míg a 4. osztályt a Bihari Múzeum dolgozói fogadták. További
felső tagozatos osztályok üzemlátogatáson vettek részt a Magyari Gumiszervíz, Ethna Kerékpárbolt és
Nyeste és Nyesténé Kft. jóvoltából.
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MÁRTON-NAP
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NÁDUDVARI NÉPI KÉZMŰVES SZAKGIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM

Már hagyománnyá vált a Nagyhegyesi Veres Péter
Általános Iskolában, hogy a gyerekek megismerkednek a
Márton-nap legendájával, a naphoz kapcsolódó
népszokásokkal, néphagyományokkal. Ebben az évben is
tovább folytatták ezt a tradíciót.
Magyar órákon és a hozzá kapcsolódó tanórán kívüli
foglalkozásokon interaktív filmet néztek meg a tanulók
arról, hogy hogyan lett Mártonból püspök, milyen
szerepet játszottak ebben a libák.
Ismeretterjesztő film mutatta be a libák életét,
érdeklődéssel figyelték a gyerekek, milyen a tollfosztás,
mire használható a libatoll, amit ki is próbálhattak.
Megtapasztalták, hogy milyen nehéz volt abban az időben
libatollal írni a leckét.

Matematika órán, libás interaktív feladatokon törték a fejüket. A páros és csoportmunkákban is a
szárnyasokat hívták segítségül. Az időjóslások ismeretéről vetélkedőn mérhették össze tudásukat. Fejtörést
okozott a libalabirintus megoldása. A népi játékok, énekek, közös tánc sem maradhatott el, amit a vírushelyzet
miatt a szabadban valósítottak meg.
Készítettek libát papírból, színeztek képeket, kifestőt is.
Tartalmas, új ismereteket nyújtó, színes programmal sikerült ismét közelebb hozni a gyerekekhez népi
emlékeket, hagyományokat.

November 11-én, szokás szerint Márton-
napot tartottak a Nádudvari Népi
Kézműves Szakgimnázium és
Kollégiumban, ahol tanulóik
megismerkedtek a jeles naphoz
kapcsolódó szokáscselekvésekkel,
legendákkal, hagyományokkal. Volt
réteshúzás, mely Márton köpenyét
szimbolizálta, de alkottak is, és
természetesen mindenkinek jutott liba
falat, nehogy éhezzen. Ugyanezen a napon
a Szociális Munka Világnapja alkalmából
színvonalas műsort adtak diákjaik a helyi
Szociális Intézményfenntartó Társulás
Szociális Szolgáltató Központ által
szervezett ünnepi esten.
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KÖVY SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI

A Márton-napi népszokások közül a lámpás felvonulás
hagyományát elevenítették fel a Létavértesi Irinyi János
Általános Iskola alsó tagozatos tanulói november közepén.
A gyerekek a saját maguk által készített ludas lámpásokkal
járták körbe az intézmény környező utcáit miközben
Márton-napi dalokat énekeltek. A lámpások Szent Márton
emlékét őrzik, és a jó cselekedeteket szimbolizáló fényt
juttatják el az emberekhez.

Nagy izgalom előzte meg Márton-napját, a gyerekek és felnőttek részéről egyaránt a Kövy Sándor Általános
Iskola és AMI-ban. A reggeli órákban megszólaló rádiós dallamok, már felkeltették az amúgy is izgatott
gyerekek figyelmét.
A Márton-napot megelőző napokon ,,libás” zenéket hallgattak és tanultak az ünnepi felvonulásra készülve. A
rádióban felolvasott üzenet után azonnal libasorba álltak és a kosarak keresésére indultak. Hamarosan minden
osztály rátalált a kosarára és mindenki vett egy-egy ,,libatojást” is. Izgalommal bontották ki a borítékokat és
oldották meg a feladatokat. Nagyon ügyesen megválaszolták a kérdéseket, és a tanító nénik segítségével leírták
az üzeneteket a testvér osztályoknak. Ezután elhelyezték a kosarakban és megkeresték a saját üzenetüket.
Izgalommal bontották ki a gyerekek a tojásokat és hallgatták meg a nekik szóló jókívánságokat.
A délután a felvonulásra való várakozás izgalmával telt. Lassan elérkezett a zsíros kenyér evés ideje is, amit jó
étvággyal fogyasztottak el a gyerekek, még a szülőknek is jutott belőle, amit szívesen fogadtak a gyülekezés
alkalmával.
Végül elérkezett a lámpásfelvonulás ideje és Márton püspök vezetésével elindultak a sétára. A park és a tó
környéke ideális volt, a sötétben szépen világítottak az apró mécsesek. A gyerekek nagyon élvezték ezt a
napot. Köszönik a szervezést, szép hagyomány lett belőle.
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SÁRI GUSZTÁV NAP
2021-ben a tavalyi évhez hasonlóan igyekeztek a megváltozott körülmények ellenére is méltón
megemlékezni az intézmény névadójáról, Sári Gusztávról. Az egész héten át tartó megemlékezési
folyamatban az osztályok egy kiválasztott órán (felső tagozaton az osztályfőnöki órán) Sári Gusztáv életével,
munkásságával kapcsolatos feladatokat oldottak meg, csapatversenyben mérték össze tudásukat. Az
osztálytermek, illetve a faliújságok dekorálása, az előzetes illusztrációs feladat elkészítése is átívelte a hetet.

November 11-én a Barsi Dénes Általános Iskola 5. a
osztálya Márton-napi kézműves foglalkozáson vett
részt a Kankalin Közösségi Házban, Pintye Márta
osztályfőnök kíséretében. Az intézményvezető rövid
ismertetőt tartott arról, hogy milyen népszokások,
hagyományok kötődnek ehhez a naphoz. Ezt
követően libát és termésképet készítettek a
gyerekek különböző alapanyagok felhasználásával.
Munka közben sült libafalatkákat fogyasztottak,
melyek nagyon ízletesek voltak. Kellemes napot
töltöttek el a komádi diákok.

A Sári Gusztáv Általános Iskola és AMI felső tagozatosainak előzetes feladata az volt, hogy készítsenek egy
illusztrációt két-két, az önkéntességgel kapcsolatos híres mondáshoz. A feladat apropóját az adta, hogy 2021
az önkéntesség éve Magyarországon, és ismert számukra Sári Gusztáv önzetlen, önkéntes munkássága is.
Az alsó tagozatosok a névadó életével kapcsolatos prezentációt néztek, mozaikképeket raktak ki az
iskolaépületről, közmondásokat, szólásokat jelenítettek meg a rajzaikban, Sári Gusztáv arcképet készítettek,
ebből az osztálytermekben kiállítást rendeztek.
Az felsősök osztályfőnöki órákon csapatonként feladatlapot töltöttek ki. Először Sári Gusztáv egyik,
titkosírással írt mondását kellett megfejteniük („Felügyelni bárki tudhat, tanácsot adni viszont csak az tud, aki
tud”). Ezután egy párosító feladat következett: bizonyítaniuk kellett pedagógiai szaklapokból vett idézetek
alapján, hogy Sári Gusztáv pedagógiai módszertanában is megjelenik a törekvés azoknak a képességeknek a
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fejlesztésére, amelyeket a 21. századi iskoláktól elvárunk (együttműködés, tudásépítés, valós problémák
meglátása, önszabályozás, modern technikai eszközök használata). Majd egy piktogramokkal jelölt órarend
tantárgyait kellett kitalálniuk a gyerekeknek, végül totó következett Sári Gusztáv életével kapcsolatban. A
gyerekek lelkesen töltötték ki a feladatlapokat, hiszen a legjobbak jutalma egy osztályfőnöki dicséret volt. A
gyorsan dolgozó osztályok az iskolai élettel kapcsolatos filmekből is válogathattak (Az iskola régen, A
legszigorúbb iskolák, Tiltott dolgok az iskolában), megnézhették a rövidfilmeket a feladatlap megbeszélése
után.
November 19-én, pénteken az első óra elején az iskolarádión keresztül emlékbeszédet mondott Papp Judit
intézményvezető-helyettes. A második óra elején a felsős osztályok képviselői elhelyezték a tisztelet virágait
az emlékfalnál, az iskola vezetősége pedig koszorúkat helyezett el a domborműnél. Az alsós osztályok a nap
során hozták el virágaikat és tekintették meg a minikiállítást.

Balog Edina 8. a osztályos tanuló rajza Erdei Erika 7. b osztályos tanuló rajza

Tíz órától a temetőben Papp Judit intézményvezető-helyettes mondott beszédet, majd Kaba Város
Önkormányzata, a Sári Gusztáv Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, a Sári Gusztáv Általános
Iskoláért Alapítvány, a Kabai Óvoda, a Támasz Szociális Alapszolgáltatási Központ, a Szülői Munkaközösség
képviselői koszorút helyeztek el a síron. Sári Gusztáv családja nevében Juhász Attila, az iskola osztályai nevében
a pedagógusok helyezték el a megemlékezés koszorúit, virágait.



5-6. osztály: 

I.helyezés: Forrai-Podhorszki Farkas 6. osztály 

II.helyezés: Zsurka Mónika 5. a osztály 

III.helyezés: Éles Zsolt 5. b osztály 

7-8. osztály: 

I.helyezés: Gál Luca Judit 8. b osztály 

II.helyezés: Veres Vivien 7. b osztály 

III.helyezés: 
Petrov-Todorov Petra 8. b osztály 

Balogh Ákos 8. a osztály 
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JÓKAI-NAPOK

„SOKSZÍNŰ ISKOLA –

ÉLMÉNYEK OTTHONA”

Sikerült ismét méltón módon felidézniük Sári Gusztáv alakját, pedagógiai munkásságát, megerősíteni a
gyermekekben azt, hogy legyenek büszkék az iskola névadójára, ápolják és gyarapítsák szellemi örökségét.

Az idei tanévben is nagy sikerrel zajlottak a Jókai-napok keretén belül megrendezett programok a Jókai Mór
Általános Iskolában. Egy októberi délután a felsős tanulók az immáron hagyományosnak számító szépolvasó
versenyen vehettek részt. Az 57 gyermek két korcsoportban mérhette össze tudását a kézhez kapott
ismeretlen szöveg kifejező olvasásában.
A zsűri értékelése alapján az alábbi eredmény született:

A felsős osztályokat a ,,Jókai-móka” elnevezésű játékos vetélkedőre
invitálták, illetve az 5-6. évfolyam labdarúgói „Jókai kupa” teremlabdarúgó
tornán vehettek részt. Filmes, zenei, irodalmi és kreatív feladatok
gondoskodtak a kikapcsolódásról. A jókedv garantált volt. Nagy örömükre
szolgált, hogy tantestület tagjai is aktívan kivették részüket a feladatok
megoldásából. Mindannyian igazi közösségkovácsoló programok részesei
lehettek, melyek maradandó emléket hagytak bennük.

November 19- én az osztályfőnökök délelőtt, a napközis nevelők délutáni foglalkozások keretében
ismertették az Irinyi Károly Általános Iskola névadójának, Irinyi Károlynak és családjának az életével a
tanulókat.
Irinyi futás: Irinyi Károly emlékére szervezek futást november 30-án, kedden délután 14:00 órától a Berettyó-
parton. A megtehető táv: 57 m. Ennyi évig élt az iskola névadója. Évfolyamonként az első három helyezett
érem jutalomban részesült. A Különdíjasok oklevelet kaptak. A díjazottak nagyon örültek a jutalomnak.
Ezért szeretem az „Irinyit” – alkotó pályázat: Az alsó tagozatos munkaközösség rajzból, számítógépes
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grafikából, kisfilmekből, versírásból, fogalmazásból szervezett versenyt az iskola alsós tanulói részére. Olyan
pályaművek elkészítését várták, amelyből kiderül, hogy miért jó ebbe az iskolába járni, volt-e valamilyen
kedvenc programja, rendezvénye, melyre szívesen emlékezik. A pályaműveket december 3-ig várták. A legtöbb
pályázati anyag rajzból érkezett. Egy 3.a osztályos tanuló igazán aranyos kis verset faragott az iskoláról,a
tanuláshoz való viszonyáról. Egy szintén 3.a. osztályos tanuló fogalmazást készített, melyben a benyomásait,
érzéseit fogalmazza meg új osztályfőnökéről, a tanulásról és az iskoláról.
Irinyi – vetélkedő: A vetélkedő Irinyi Károly témakörben, az intézmény arculatával, felépítésével kapcsolatos
játékos, humoros feladatokat tartalmazott.
Irinyi – KI? MIT? TUD?: Ez a programelem sikerült a legjobban. Közel húsz produkciót láthattak, hallhatak. Volt
közöttük mese, vers, ének, tánc. Főleg a kisebbek vették a bátorságot és álltak a hallgatóság elé az
előadásukkal. Jó volt látni, hogy elsősorban olyan tanulók szerepeltek, akikről nem is gondolták, hogy ki
mernek állni a többi gyerek elé szerepelni.
Az Irinyi Károly Általános Iskola változatos, érdekes, szórakoztató programokat kínált tanulóinak, hiszen az
„Esztári Irinyi – sokszínű iskola, az élmények otthona, ahol jó diáknak és tanárnak lenni!”

Szöveg helye

A Barsi Dénes Általános Iskola névadójáról emlékeztek meg november 18-án a Barsi-napon. 15 évvel ezelőtt
vette fel az intézmény a Barsi Dénes nevet. Jubileumi prózaolvasó versenyt rendeztek felső tagozatos tanulóik
részvételével, akik egy szabadon választott, minimum fél oldal terjedelmű párbeszédet tartalmazó irodalmi
művel nevezhettek. A zsűri tagjai az iskola vezetősége és a magyar szakos tanárok voltak, akik egy megadott
szempontsor alapján pontozták a versenyzőket. A helyezést elért tanulók oklevélben és könyvjutalomban
részesültek.

Az alsó tagozaton ezen a napon a gyerekek Barsi Dénessel kapcsolatos feladatokat oldottak meg. Felső
tagozaton a tanulók „Barsi nyomában…” című körversenyen ismerkedtek meg Barsi Dénes életével és
munkásságával. A vetélkedőn az elért pontszámok alapján az első három osztály lett díjazva a Közösségi Ház és
Városi Könyvtár felajánlásából. A helyezettek oklevélben és vásárlási utalványban részesültek.
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„ÉP TESTBEN ÉP LÉLEK” –
EGÉSZSÉGHÉT A KÖRÖSSZEGAPÁTI ISKOLÁBAN

EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD, 

KÖRNYEZETÜNK SZÉPÍTÉSE

A Magyarhomorogi Szabó Pál Általános Iskola Körösszegapáti Tagiskolájában fontosnak tartják az egészséges
életmódra nevelést. Ezt hangsúlyozták az Egészséghét alkalmával is, ahol kicsik és nagyok számára szerveztek
programokat a témával kapcsolatban. Lehetőség volt sportolásra, ügyeskedésre, de az elméjüket is
megmozgatták a gyermekek, hiszen a tartalmas videóknak, bemutatóknak köszönhetően sok-sok új
ismerettel gazdagodtak.

Délutáni szabadidős foglalkozáson a Sári Gusztáv Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Ökrös István
Tagiskolájának 1-3. évfolyamos diákjai falevelet gyűjtöttek, melyet egy helyre hordtak. Később megfigyelték a
leendő lakókat, várták a süniket, eddig viszont csak szöcskét, katicát találtak.
Az egészséges életmód alapja a sok zöldség és gyümölcs fogyasztása, így 3-4. osztályos tanulók elhatározták,
hogy lecsót készítenek, valamint gyümölcssalátát. Hozzá is fogtak és pedagógusaik segítségével
megvalósították az ötletet. Egy terített asztalnál jóízűen elfogyasztották.
A felső tagozatos diákok az iskola épületét díszítették fel: cserepet festettek, virágot ültettek, melyet a
folyosón helyeztek el.
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AZ EGÉSZSÉG A LEGDRÁGÁBB KINCS

FOGYASZTÓI TUDATOSSÁGRA 

NEVELŐ HÓNAP

A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola Thuolt István Tagiskolájában a
november az egészség hónapja volt. Ebben az időszakban a tanórákon és
a délutáni foglalkozásokon is az egészség fontosságára hívták fel az iskola
tanulóinak figyelmét.
„Az egészségnek gyümölcsillata van„ címmel zöldség és
gyümölcsszobrászatot hirdettek. A tanulók és szüleik megmutathatták
kézügyességüket, kreativitásukat, fantáziájukat. Igazi remekművek
születtek. Az ötletes alkotások a főépületben kerültek kiállításra, ahol
mindenki megcsodálhatta azokat.
Az alsósok részére a projekt zárásaként vetélkedőt rendeztek az egészséges életmód témakörében. A
feladatok változatosak voltak. A gyerekek teszteket töltöttek ki, zöldséget kóstoltak, a fogmosás szabályait
rakták össze és szituációs játékban is szerepeltek. A hangulatos, sokszínű vetélkedő feladatait Pankotainé Vajas
Judit állította össze.
A felső tagozatosok osztályfőnöki óra keretében foglalkoztak az egészséges életmóddal kapcsolatos
témákkal. A hónap utolsó alkalmával érdekes, játékos feladatokat oldottak meg csoportokban valamint
egyénileg, minden tanuló Egészség-totót töltött ki. A legjobb eredményt elért 4 tanuló, „Minden, ami
egészség„ címmel internetes online vetélkedőn mérte össze tudását.
Nagyon jó hangulatban telt el a délután s közben a tanulók sok ismerettel gazdagodtak az egészséges életmód
témakörben.

Hatodik alkalommal rendezték meg a fogyasztói tudatosságra nevelő
hónapot az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű
Általános Iskolában. Három héten át különböző témákban járták körbe
a tudatos fogyasztóra jellemző viselkedést.
A Játékok hetén a szabadidő olcsó, hagyományos eltöltését
népszerűsítették, és a reklámok káros, befolyásoló hatásaira hívták fel
a figyelmet. A folyosón lévő asztaloknál babszemekkel játszható,
laminált, évek óta használt malom és amőba játékokkal tölthették a
szünetben az időt a tanulók. Az udvaron hullahoppkarikával,
gólyalábbal, ugrálókötéllel játszhattak. Az iskolarádióban elhangzó
játékos kvízkérdések helyes megfejtői közül Egri Csenge 5.b osztályos
tanulót sorsolták ki, aki egy kártyajátékot kapott jutalmul.
Az Egészséges ételek hetén volt gyógytea kóstolás, sülttökös nap, helyi
zöldségek és gyümölcsök kóstolója, diótörés és mézes tízórai. A
kóstolókat a szülők, a mézes tízórait az Aranyoroszlán étterem és a
Pacsmag méhészet biztosította. A mézes tízóraival az Európai mézes
reggeli eseményhez is kapcsolódtak. Ebből az alkalomból hét osztály
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RENDHAGYÓ KÖRNYEZETÓRA

TOLERANCIA NAP

tanulói hallgattak meg érdekes előadást Pacsmagné Csetneki Edit és
Pacsmag László ebesi méhészek jóvoltából. Az iskolarádióban
elhangzó mézes kvízen a sok megfejtő közül Diószegi Ádám 5.b,
Kontár Zsófia 4.b és Szolnoki Szintia 7.a osztályos tanulók
bizonyultak a legszerencsésebbeknek, ők nyerték a Pacsmag
méhészet által felajánlott három üveg vegyes virágmézet.
A Szelektálás hetén egy kis ünnepség keretében megnyitották a
„Gondold újra!” kiállítást, amit a tanulók osztálykeretben
tekintettek meg. A gyerekek a hulladék szelektív gyűjtésére és az
újrahasznosításra láthattak kreatív példákat. Az iskolarádióban
elhangzó hulladékos kvízen Egri Csenge, Laczkó Zsófia és Pál
Dominika 5.b osztályos tanulók megoldása volt a helyes, így ők részesültek apró meglepetésben. A héten
használt elemek gyűjtése is zajlott.

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 4.b osztálya rendhagyó környezetórán vett részt november
16-án Ungainé Vértesi Tímea tanító nénivel. A Porszem Lovas Egyesülethez látogattak el, az aktuális
tananyaghoz igazodva, amely a „Paripám, csodaszép pejkó” volt. Megnézhették a ló testfelépítését közelről,
részt vehettek az etetésben, gondozásban és még a lovaglást is kipróbálhatták. Hatalmas élményekkel és
tudással érkeztek vissza az iskolába.

A Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola Thuolt István Tagiskolájában tolerancia napot tartottak. Az
intézmény tanulói érzékenyítő foglalkozáson vettek részt, amit a Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei
Egyesületének, a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetségének Hajdú-Bihar Megyei Egyesületének és a
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DIGITÁLIS JÓLÉT PROGRAM 

KÖRÖSSZEGAPÁTIBAN

DIGITÁLIS JÓLÉT PROGRAM 

KOMÁDIBAN

Látássérültek Észak-Alföldi Regionális Egyesületének tagjai tartottak. A tartalmas interaktív előadások, a
videófilmek megtekintése betekintést engedtek a mozgássérült és a látássérült emberek mindennapi
életébe. Az előadók saját életútjuk elmesélése alapján példát mutattak abban is, hogy így is lehet egyetemet
végezni, munkát vállalni, sakkversenyt nyerni, csak sok gyakorlás, elhivatottság szükséges hozzá.
Az előadások után kipróbálhatták a gyerekek a kerekesszékkel való közlekedést is.

November 25-én a Barsi Dénes
Általános Iskola diákjai a Digitális
Jólét Program (DJP) keretén belül
megvalósult utazó digitális
élményközpont programján vettek
részt a Közösségi Házban.
Megismerkedtek a virtuális valóság
szemüveggel, egyensúlyozó és
színválogató lego robotokkal, 3D
nyomtatóval és drónokkal. Az
élményközpont célja, hogy
közelebbről is megismertesse az
informatika és a digitális világ
fejlődését.

A Digitális Jólét Program keretében a Magyarhomorogi Szabó Pál
Általános Iskola Körösszegapáti Tagiskolája két héten keresztül egy 3D
nyomtató tulajdonosa lehetett. Ez idő alatt lehetőséget kaptak a
gyermekek, hogy egy kicsit többet megtudjanak az eszköz működéséről,
felhasználási lehetőségeiről. Mindenki számára izgalmas volt látni, hogyan
készülnek el a nyomtató által a térbeli figurák. A Digitális Jólét Program
második állomásaként a diákok az utazó digitális élményközpont
programján vettek részt. Megismerkedhettek Lego Robotokkal, Drónokkal,
de kipróbálhatták a Virtuális valóság szemüveget is. Igazán tartalmas
program valósult meg, ahol sokat tanultak és nagyon jól szórakoztak.
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VERÉBAVATÓ A RÁKÓCZIBAN

A MAGYAR NYELV NAPJA 

NAGYHEGYESEN

osztályfőnököknek. Az ünnepelt alsóbb évesek a végzős diákoktól kapták meg a jelvényt, melyet remélnek,
hogy eskütételüknek híven méltón és büszkén viselnek majd. Az ünnepséget egy játékos feladatsorozat
követte, ahol a kilencedikes osztályok összemérhették erejüket, ügyességüket. Volt itt kötélfűzés, célbadobás,
autóversenyzés, öltöztető és lufitaposó verseny. De pontot kaptak az erre az alkalomra elkészített
osztályzászlókra és az egyenpólóra is. Remek hangulatban zajlott a vetélkedés, a felavatott újoncok így vidáman
töltötték az aznapi délutánt. A verseny győztesének kihirdetése után az osztályok egy-egy tortát kaptak
jutalmul.
A felavatott osztályok és osztályfőnökeik:
 9.A – Emelt angol általános tantervű és honvédelmi orientációjú gimnáziumi osztály - Tóthné Suhanesz Judit
 9.B – Rendvédelmi orientációjú gimnáziumi osztály - Sereg János
 9.C – Rendészet és közszolgálat ágazat, rendészeti technikus osztály - Batta Krisztina
 10.A – Emelt angol általános tantervű és emelt angol rendvédelmi orientációjú gimnáziumi osztály - Sápiné

Katona Ildikó
 10.B – Rendvédelmi és honvédelmi orientációjú gimnáziumi osztály - Soltiné Kránitz Fatima
 10.C – Rendészet és közszolgálat ágazat, rendészeti technikus osztály – Szilágyi Adrienn

November 17-én került megrendezésre a már
hagyománnyá vált Verébavató ünnepség a
Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium,
Technikum és Kollégiumban, mellyel az iskola
újoncait avatták. A tavalyi tanévben elmaradt
az avatás, pótlásaként idén a kilencedik
évfolyam mellett a tizedik is helyt kapott. Az
esemény lebonyolításához a derecskei
Sportcsarnok adott otthont. A program
összeállításáért a kezdő évfolyamos tanulók,
osztályfőnökeik és az iskola
diákönkormányzata volt a felelős.
A rendezvényt a Rákóczi-induló nyitotta,
melyet a gyerekek bevonulása követett. Nagy
József intézményvezető köszöntötte a
kilencedik-tizedik osztályos diákokat, majd
feltűzte a Rákóczi-jelvényt az

"Az a tény, hogy anyanyelvem magyar, és magyarul beszélek, gondolkozom, írok, életem legnagyobb eseménye,
melyhez nincs fogható. Nem külsőséges valami, mint a kabátom, még olyan sem, mint a testem. Mélyen
bennem van, vérem csöppjeiben, idegeim dúcában, metafizikai rejtélyként."
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IDEGEN NYELVI HÉT 

A SÁRÁNDI ISKOLÁBAN

Kosztolányi Dezső szavait anyanyelvünkről
sokan ismerik. Hasonló szellemben
emlékeztek meg a magyar nyelv napjáról
idén novemberben a Nagyhegyesi Veres
Péter Általános Iskolában. Nem
hagyományos tantermi vetélkedőt képzeltek
el, azt szerették volna, ha a nyelvről való
gondolkodás a mindennapok részévé válik,
folyamatos a fejtörés, és minél több
tanulót mozgatnak meg a feladatok.

Ezért egy teljes hétre bővítették november 13-át, a magyar nyelv napját. A tanulóknak hétfőtől -péntekig volt
lehetőségük megoldani az iskola előcsarnokában elhelyezett plakátok rejtvényeit, melyeken a szótörténet
témakörétől kezdve a híres nyelvészek arcképein keresztül a szavak jelentéséig mindenféle feladvány
megjelent.
A gyerekek nagy izgalommal vetették bele magukat a játékba, a táblák körül valóban állandósult a nyüzsgés. Az
iskola több mint száz tanulója vett részt benne, s a következő héten, az eredményhirdetésen a legmagasabb
pontszámot elérő diákoknak egy-egy szelet csokoládéval gratuláltak.

A Sárándi Kossuth Lajos Általános Iskolában a november az angol nyelvről szólt. Hagyományaikhoz híven
ebben a tanévben is megrendezésre került az Idegen nyelvi témahét. Az intézmény kiemelten fontosnak tartja
az élő idegen nyelv elsajátítását, annak megszerettetését, így a tehetséggondozó foglalkozások, felkészítő órák
a szakkörökön felül nyújtanak lehetőséget a tanulók idegennyelvi kompetenciájának fejlesztésére.
Az idei feladatok a divat jegyében születtek. Mint mindig, most is volt otthon elvégezhető feladat a felsős és az
alsós tanulók számára is, melyet a gyerekek nagy kedvvel oldottak meg az internet segítségével bevonva
szüleiket a munkába.
A témahéten a kisebb diákok megismerkedtek a különböző fazonú ruhadarabokkal, lelkesen mutatták be
viseletüket angol nyelven, és a ruhatervezésben is kipróbálták magukat. Az elkészült alkotásokat az aulában
állították ki.
Felső tagozaton is szintén a divat volt a központi téma. A tanulók filmet néztek a híres divattervezők alkotási
folyamatáról, szövegértési feladatokon keresztül bővíthették ismereteiket, és a tinédzserek öltözködési
szokásairól is tanulhattak az IKT- eszközök használatával. A meghirdetett verseny az informatika terem nyújtotta
lehetőségeket használta ki, illetve a tabletek használatát hangsúlyozta.
Nagy sikert aratott a Divathét, a diákok örömmel tettek eleget egy különleges felhívásnak is. Divatbemutatót
rendeztek, ahol mindenki megmutathatta a saját stílusát, eleganciáját, vagy akár egyedi, bohókás öltözetét.
Fotózást is szerveztek, és az interneten a szülők, barátok, ismerősök szavazhattak. A legtöbb szavazattal
rendelkező tanulók ajándékot kaptak.
Vidáman, aktívan, fantáziadúsan telt az Idegen nyelvi hét. Már most kíváncsiak voltak a gyerekek, jövőre milyen
izgalmas téma vár rájuk!
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